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Mit dem Erscheinen dieser Preisliste werden 
alle früheren Preisunterlagen ungültig.

Alle Preisangaben sind unverbindliche  
Preisempfehlungen ohne Mehrwertsteuer.

Baumaß- oder Preisänderungen infolge 
Weiterentwicklung oder Normenänderung 
behalten wir uns vor.

Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufsbedingungen.

Druckfehler jeder Art, auch bei technischen Daten 
oder Preisen, berechtigen nicht zu Ansprüchen.

Der Nachdruck, auch auszugsweise, ist verboten.

Hartner GmbH 
Postfach 10 04 27 · D-72425 Albstadt 
Telefon: (07431) 125-0 · Fax: (07431) 125-21 547 
www.hartner.de

ALLE PREISE IN EURO

Piktogramme

Schneidstoff

Schnellstahl Vollhartmetall Hartmetall-bestückt

Oberfläche

blank dampf-
behandelt nitriert TiAIN AITiN 

nano AlTiZrN TiCN FIRE TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

Typ

Form

Norm

nach
DIN

nach Hartner
Standard

Spitzenwinkel

Ø-Toleranz 

Schneidrichtung

rechts

Schaftform

nach DIN 6535 zylindrisch Morsekegel Steilkegel

Gewindeart

Durchgangsgewinde Sacklochgewinde Durchgangs-/Sacklochgewinde

Innenkühlung

mit IK ohne IK

Schneidenzahl

Anzahl der Hauptschneiden

Spiralwinkel

Größe des Spiralwinkels / Anzahl unterschiedlicher Spiralwinkel

Zustellung

für seitliche Einstellung
für seitliche Zustellung 
und zum Schrägeintauchen

für seitliche Zustellungen,
zum Schrägeintauchen und Bohren
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# €

80700 2.000 17,50

80700 3.000 15,95

80700 4.000 16,15

80700 5.000 16,15

80700 6.000 16,35

80700 8.000 19,05

# €

80700 10.000 22,85

80700 12.000 28,70

80700 14.000 42,60

80700 16.000 42,60

80700 18.000 67,10

80700 20.000 67,10

# €

80700 22.000 87,15

80700 24.000 89,20

80700 27.000 111,75

80700 30.000 142,60

80700 36.000 228,60

  

# € # €

80700

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl B
 156

 

Wichtige Hinweise

Rabattgruppe

Artikel-Nr.

Bestellnummer 
= Artikel-Nr. + Nenn-Ø

Werkzeuggruppe Norm Verpackungseinheit

Maschinengewindebohrer/-former
aus Schnellarbeitsstahl

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 mm in Packungen zu 5 Stück
> M12 mm in Packungen mit 1 Stück

Fräser und Reibahlen
aus allen Schneidstoffen

alle DIN-Normen
und Gühring-Werksnormen

alle Abmessungen in Verpackungen mit 1 Stück

ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
Wir liefern ausschließlich zu unseren allgemeinen Verkaufsbedingungen. 
Diese können bei uns angefordert werden.
Werden Sonderwerkzeuge in Auftrag gegeben, so darf die Bestellmenge um ca. 10 %, 
mindestens jedoch um 2 Stück, über oder unterschritten werden. Berechnet wird die Liefermenge.

LIEFERBEDINGUNGEN FÜR KLEINSTMENGEN
Wir behalten uns vor, bei einem Auftragswert unter € 100,00 netto einen angemessenen 
Mindermengenzuschlag anzurechnen.

BANKVERBINDUNGEN
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600
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Pictograms

Tool material 

High-speed steel solid carbide carbide tipped

Surface finish 

bright steam 
tempered nitrided TiAIN AITiN 

nano AlTiZrN TiCN FIRE TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

Type

Form

Standard

to
DIN

to Hartner
Standard

Point angle

Tolerance on Ø

Cutting direction

right

Shank form

to DIN 6535 cylindrical Morse taper Taper shank

Thread type

Through holes Blind holes Through holes and blind holes

Internal coolant

with IC without IC

No. of cutting
edges

no. of major cutting edges

Helix angle

Size of helix angle / no. of different helix angles

Feed

for lateral feed
for lateral feed
and oblique plunging

for lateral feed, 
oblique plunging and drilling

ALL PRICES IN EURO
This edition supersedes all previous editions.

All prices are recommended retail prices without VAT.

We reserve the right to modify the design as a  
result of new developments or modified standards.

Our General Conditions of Sale apply.

Claims due to any printing errors, including the  
technical specifications, are not admitted.

This publication may not, in part or whole  
be reproduced.

Hartner GmbH
P.O.Box 10 04 27 · D-72425 Albstadt
Phone +49 74 31 125-0 · Fax: +49 74 31 125-21 547 
www.hartner.de
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# €

80700 2.000 17.50

80700 3.000 15.95

80700 4.000 16.15
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# €
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# €
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Important Hints

Discount group

Item type

Complete item no.  
= item type + nominal Ø

Tool group Standard Units per package

HSS machine taps and
fluteless machine taps

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 mm packed in units of 5
> M12 mm 1 unit per package

Milling cutters and reamers
all tool materials

all DIN-standards
and Guhring-standards

all sizes supplied 1 unit per package

CONDITIONS OF SALE
Goods supplied are subject to our conditions of sale, available on request.
When ordering special tools, the quantity delivered can deviate by an average of 10 %,  
at least 2 items from the original order. Payment is for quantity supplied.

DELIVERY CONDITIONS FOR SMALL BATCHES
We reserve the right to apply an appropriate minimum quantity surcharge to an order value under €100.00 net.

BANK DETAILS
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600



TUTTI I PREZZI IN EURO
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Pittogrammi

Materiale tagliente 

Acciai super rapidi Metallo duro   
integrale con riporti in MD

Trattam. di superficie

lucida trattata a 
vapore nitrurate TiAIN AITiN 

nano AlTiZrN TiCN FIRE TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

Tipo

Forma

Norma

a
DIN

a standard 
Hartner

Angolo di affilatura

Tolleranza del Ø

Direzione di taglio

destra

Forma del gambo

a DIN 6535 cilindrico Cono morse Cono ISO

Filettatura

Fori passanti Fori ciechi Fori passanti e fori ciechi

Refrigerazione interna 

con RI senza RI

Nr. taglienti

nr. di taglienti

Angolo elica

grandezza angoli dell‘elica / numero degli angoli

Impiego

per avanzamento laterale
per avanzamento laterale e rettifica 
a tuffo inclinata con tagliente al centro

per avanzamento laterale, per fresatura a tuffo 
inclinata e foratura con tagliente al centro

Il presente catalogo sostituisce tutti i precedenti.

Misure e dati tecnici possono variare a seguito di
sviluppo tecnico e modifica delle normative.

Sono valide le nostre condizioni generali di vendita.

Errori di stampa di qualsiasi tipo, anche in dati 
tecnici,non costituiscono motivo di reclamo.

Sono vietate riproduzioni, anche parziali.

Hartner GmbH
Casella postale 10 04 27 · D-72425 Albstadt
Tele.: +49 74 31 125-0 · Fax: +49 74 31 125-547
www.hartner.de
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Indicazioni importanti

Gruppo 
sconto

N. di articolo

Ordine 
= n. di articolo + Ø nominale

CONDIZIONI DI FORNITURA GENERALI
Gli articoli forniti sono soggetti alle nostre condizioni di vendita, disponibili su richiesta.
Quando si ordinano utensili speciali, la quantità ordinata può variare in più o in meno di ca. il 10 %,  
come minimo comunque di 2 pezzi. Sarà fatturata la quantità consegnata.

CONDIZIONI DI FORNITURA PER PICCOLI QUANTITATIVI
Ci riserviamo di applicare una maggiorazione di prezzo nel caso di ordini con valore netto inferiore a Euro 100,00.

DATI BANCARI
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600

Gruppi di utensili Norma Unità di confezionamento

Maschi a macchina ed a rullare
in acciaio super rapido

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 mm in confezione di 5 pezzi
> M12 mm in confezione singola

Frese ed alesatori
in tutti i materiali taglienti

tutte le norme DIN
e quelle di fabbrica

tutte le misure in confezione singola



LES PRIX AFFICHÉS 
SONT EUROS
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Pictogrammes

Matériaux de coupe

Acier rapide Carbures métalliques  
monoblocs CW rapporté

Version

poli traité 
vapeur nitrurés TiAIN AITiN 

nano AlTiZrN TiCN FIRE TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

Type

Forme

Norme

selon
DIN

selon standard 
Hartner

Angle d‘ affûtage

Ø-Tolérance

Sens de coupe

à droite

Forme de la queue

Selon norme DIN 6535 cylindrique Cône Morse Cône DIN 69871

Filetage

Trous débouchants Trous borgnes Trous débouchants et trous borgnes

Lubrification intérieure

avec LI sans LI

Nombre de dents

Nombre d´arêtes de coupe principales

Angle d‘hélice

Valeur des angles d´hélices / Nombre de différents angles d´hélices

Avance

radiale
radiale et axiale, fraisage 
des rampes en plongée

radiale et axiale, fraisage des rampes
en plongée et perçage

Cette édition remplace la précédente.

Nous nous réservons tous droits de modifications  
des dimensions d´un produit, issues d´un  
changement de normes ou dues à l´évolution.

Nous livrons selon nos conditions générales de vente.

Les erreurs d´impression sur les données techniques, 

ne justifient aucune revendication. 

Toute reproduction d´un extrait quelconque de  
ce catalogue, quelque soit le procédé, est strictement 
interdite.

Hartner GmbH
B. P. 10 04 27 · D-72425 Albstadt
Tél.: +49 74 31 125-0 · Télécopieur: +49 74 31 125-547 
www.hartner.de
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Informations importantes

Codification 
remise

N° d‘article

N° d‘article complet 
= N° d‘article + Ø nominal

Types d’outils Norme Nombre de pièces / conditionnement

Tarauds et tarauds machine à refouler
en acier rapide

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 mm pochettes de 5 pièces
> M12 mm emballage à l’unité

Fraises et alésoirs
tous matériaux de coupe

toutes les normes DIN
et Norme Usine

tous les diamètres, emballage à l’unité

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Nous livrons seulement selon nos conditions générales de livraison et de paiements.  
Sur demande, ces conditions seront mises à votre disposition.
Lors d´une commande d´outils spéciaux, les quantités d´outils livrés peuvent variées de plus ou moins 10 %, 
dans le pire des cas de deux pièces minimum par rapport à la quantité commandée. 
Ainsi, nous vous facturons selon la quantité livrée.

CONDITIONS DE LIVRAISON DES QUANTITÉS MINIMUM
Dans le cas d´une commande avec une valeur inférieure à 100,00 € net, nous nous réservons le droit de vous 
facturer un supplément convenable.

COORDONNÉES BANCAIRES
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600
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EN EURO
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Pictogramas

Material de corte 

acero rápido metal duro integral placa MD soldada

Superficie

brillante vaporizado nitruradas TiAIN AITiN 
nano AlTiZrN TiCN FIRE TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

Tipo

Forma

Norma

según
DIN

según Hartner
estándar

Angulo de punta

Ø-Tolerancia

Sentido de corte

derecha

Forma del mango

según DIN 6535 cilíndrico cono morse cono SK

Tipo de rosca

Rosca pasante Rosca ciega Rosca pasante y rosca ciega

Refrigeración interna

con RI sin RI

Nombre de dents

Nombre d´arêtes de coupe principales

Angle d‘hélice

Valeur des angles d´hélices / Nombre de différents angles d´hélices

Avance

radiale
radiale et axiale, fraisage 
des rampes en plongée

radiale et axiale, fraisage des rampes 
en plongée et perçage

Esta edición sustituye a todas las versiones 
anteriores.

Nos reservamos el derecho de modificar el 
diseño como resultado de nuevos desarrollos 
o modificaciones estándar.

Se aplican nuestras condiciones generales de venta.

Las reclamaciones debidas a errores de impresiones  
o a las especificaciones técnicas no están admitidas.

Está prohibida la reproducción total o parcial de 
esta publicación.

Hartner GmbH
Apartado postal 100427 · D-72425 Albstadt 
Teléfono +4974311250 · Fax +497431125547 
www.hartner.de
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Consejos importantes

Grupo de 
descuento

Artículo de referencia

Número de artículo 
= Artículo de referencia + Ø nominal

Grupo de herramientas Estándard Unidades por envase

Machos máquina HSS sin 
revestimiento / Machos máquina 
de laminación

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 mm 5 unidades por envase
> M12 mm 1 unidad por envase

Fresas y escariadores
de todos los materiales

todas las DIN estándard
y las Normas Guhring estándard

todos los tamanõs suministrados en 1 unidad
por envase

CONDICIONES DE VENTA
Artículos disponibles sujetos a nuestras condiciones de ventas. Disponibles bajo demanda.
Para la fabricación de herramientas especiales, la cantidad suministrada puede variar sobre el 10 %  
(mínimo 2 unidades) del pedido original. El pago es por la cantidad suminsitrada.

CONDICIONES DE VENTA PARA PEQUEÑAS PARTIDAS
Para pedidos de poco valor, puede ser aplicado un cargo.

CUENTAS BANCARIAS
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600



ВСЕ ЦЕНЫ УКАЗАНЫ В ЕВРО
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≤Ø5,5=+0,004

>Ø5,5=+0,005

R

HA HB ~HB Cyl MK
SK

MAS-BT HSK-A HSK-C

0° 20° 30° 45° 55° 35°
38°

36°
38°

36°
38°
37°

39°
40°
41°

40°
42°

41°
43°
45°

пиктограмма

Режущий мат.

быстрорежущая сталь Твердый сплав Твердый сплав

Покрытие

без 
покрытия вапоризация азотирование   TiAIN AITiN 

nano AlTiZrN TiCN FIRE TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

тип

форма

Стандарт

в соответ-
ствии с 
DIN

в соответствии 
с Hartner

Угол при вершине

Допуск

Направление 
резания

правый

Исполнение 
хвостовика

в соответствии с DIN 6535 цилиндрический Конус Морзе Конус Хвостовик

Вид резьбы

Сквозное отверстие Глухое отверстие Сквозная и глухая резьба

Внутреннее 
охлаждение

с вп без вп

Количество зубьев

Количество зубьев

Угол спирали

Величина угла спирали /Количество различных углов спирали

Направление
обработки

Боковая подача
Боковая и угловая
подачи

Боковая, угловая подачи
и сверление

Это издание заменяет все предыдущие издания.

Все цены - рекомендованные розничные цены  
без НДС.

Мы оставляем за собой право изменять  
конструкцию, в результате разработки новых  
или модифицированных стандартов.

Применяются наши Общие условия продажи .

Претензии в связи с опечатки, в том числе 
технических спецификаций, не допускаются.

Эта публикация не может быть воспроизведена 
частично или полностью.

Hartner GmbH 
P.O.Box 10 04 27 · D-72425 Albstadt 
Phone +49 74 31 125-0 · Fax: +49 74 31 125-21 547 
www.hartner.de
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# €

80700 2.000 17,50

80700 3.000 15,95

80700 4.000 16,15

80700 5.000 16,15

80700 6.000 16,35

80700 8.000 19,05

# €

80700 10.000 22,85

80700 12.000 28,70

80700 14.000 42,60

80700 16.000 42,60

80700 18.000 67,10

80700 20.000 67,10

# €

80700 22.000 87,15

80700 24.000 89,20

80700 27.000 111,75

80700 30.000 142,60

80700 36.000 228,60

  

# € # €

80700

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl B
 156

 

полезные рекомендации

Группа скидок

Артикул №

№ заказа
= Артикул + номинальный диаметр

УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ
Товары, поставляемые в соответствии с нашими условиями продажи, предоставляются по запросу.
При заказе специального инструмента, количество доставленного инструмента может отклоняться в 
среднем на 10 %, по меньшей мере, в двух наименованиях из исходного заказа. Оплата за поставленное 
количество.

УСЛОВИЯ ПРОДАЖИ ДЛЯ НЕБОЛЬШИХ ПАРТИЙ
Мы оставляем за собой право при заказах на сумму менее 100 евро изменение цены в виде 
дополнительной надбавки на стоимости заказа.

БАНКОВСКИЙ СЧЕТ
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600

Группа инструмента Стандарт Единица упаковки

Машинные метчики / бесстружечные
метчики из быстрорежущей стали

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 мм в упаковках по 5 шт.
> M12 мм в упаковках по 1 шт.

Фрезы и развертки из всех 
материалов

все стандарты DIN и СТП Gühring все размеры в упаковках по 1 шт.



所有标注价格为欧元价格

HSS HSS-E
PM

A S F T

A Z

HP 100

H

HP 100

U

HS 100

U

TF 100

INOX

TF 100

MULTI-

MILL

TF 100

SF

TF 100

U

TF 100

W

TG 100 
U

TG 100 
GG

TG 100 
T

TG 300 
T

TP 100

W

TR 300 
HP S

TR 300 
HP D U

A B C

DIN
206

DIN
208

DIN
212

DIN
212-2

DIN
212-3

DIN
371/376

DIN
374

DIN
2189

JIS B

4430

DIN
5156

DIN
6527 K

DIN
6527 L

DIN
69882-7

DIN
69895

~DIN
371/374

~DIN
371/376

~DIN
374

~DIN
8050

~DIN
8051

WN

60° 90° 120°

h8 h10 e8 js9 H7 +0,005
≤Ø5,5=+0,004

>Ø5,5=+0,005

R

HA HB ~HB Cyl MK
SK

MAS-BT HSK-A HSK-C

0° 20° 30° 45° 55° 35°
38°

36°
38°

36°
38°
37°

39°
40°
41°

40°
42°

41°
43°
45°

此版本承接所有以前的版本。
因为新产品的开发，或者标准的更改，
我们将保留修改此设计的权利。
并适应我司的相应销售条款。
对任何由于印刷错误或者技术规格错误， 
而导致的索赔。我司不予认可。
未经允许，本样本中的部分或全部内容不允许被他
人转载。

Hartner GmbH
P.O.Box 10 04 27 · D-72425 Albstadt
电话：+49 74 31 125-0
传真：+49 74 31 125-21 547
www.hartner.de 

图标说明
刀具材料

高速钢 整体硬质合金

表面处理

光亮处理 蒸汽处理 渗氮处理 TiAIN AITiN 
nano AlTiZrN TiCN 火焰涂层   TiN TiAISiN

AlTiN TiAlZrN

类型

型式

标准

DIN
标准

Hartner 标准

顶尖角

Ø-公差

切削方向

顺时针

柄部形式

DIN 6536 标准 直柄 莫式柄 SK柄

螺纹类型

通孔 盲孔 通孔和盲孔

内冷

带内冷 不带内冷

齿数

主切削刃数量

螺旋角

螺旋角角度/不等螺旋角度

进刀方式

侧铣 侧铣和坡铣

侧铣、坡铣和端铣
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# €

80700 2.000 17,50

80700 3.000 15,95

80700 4.000 16,15

80700 5.000 16,15

80700 6.000 16,35

80700 8.000 19,05

# €

80700 10.000 22,85

80700 12.000 28,70

80700 14.000 42,60

80700 16.000 42,60

80700 18.000 67,10

80700 20.000 67,10

# €

80700 22.000 87,15

80700 24.000 89,20

80700 27.000 111,75

80700 30.000 142,60

80700 36.000 228,60

  

# € # €

80700

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl B
 156

 

重要提示

产品组

Hartner 编号

订货号
= Hartner 编号 + 直径

销售情况
交货期受制于询价时的库存情况。
当订购非标刀具时，具体交货数量按照原来订单数量的10 %上下偏差，根据实际交货数量付款。

小批量的销售情况
对于小批量的订单，可能还需付额外的费用。

银行信息详情
Deutsche Bank AG
IBAN DE74 6537 0075 0014 6415 00
BIC DEUTDESS653 

BW Bank
IBAN DE45 6005 0101 0002 5924 44
BIC SOLADEST600

刀具组 标准 每盒包装情况

HSS机用丝锥
机用挤压丝锥

DIN 371
DIN 376
DIN 374
DIN 2174
DIN 2184

≤ M12 mm5支套装
> M12 mm 独立包装

铣刀和铰刀
所有刀具材料

所有DIN-标准
和钴领标准

所有尺寸的都是独立包装
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# €

80303 10.190 498,80

80303 16.140 740,00

80303 20.110 1.070,00

  

  

  

# € # € # € # €

80303

GFR

U WN R ~HA

 108

 

# €

80302 9.728 403,20

80302 13.157 498,80

80302 16.662 638,00

  

  

  

# € # € # € # €

80302

GFR 2xD WN R ~HA

 108

 

# €

80301 6.000 296,00

80301 8.000 327,90

80301 8.005 339,80

80301 10.000 362,10

80301 10.005 390,60

80301 10.006 397,60

# €

80301 12.000 444,10

80301 12.007 473,90

80301 14.000 503,00

80301 14.007 499,20

80301 16.000 567,00

80301 16.007 601,00

# €

80301 20.000 649,00

80301 20.007 670,00

  

  

  

  

# € # €

80301

GFR 2xD WN R ~HA

 108

 

# €

80300 6.000 227,70

80300 8.000 246,00

80300 10.000 266,50

80300 12.000 311,90

80300 14.000 348,50

80300 16.000 384,80

# €

80300 20.000 435,00

  

  

  

  

  

# € # € # €

80300

GFR 2xD WN R ~HA

 108
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# €

80307 4.826 243,70

80307 5.486 243,70

80307 6.350 257,40

80307 7.938 257,40

80307 9.525 280,00

80307 11.113 332,50

# €

80307 12.700 332,50

80307 14.288 368,90

80307 15.875 368,90

  

  

  

# € # € # €

80307

GFR 2xD WN R ~HA

 108

 

# €

80306 4.826 248,20

80306 5.486 248,20

80306 6.350 266,50

80306 7.938 266,50

80306 9.525 286,90

80306 11.113 341,60

# €

80306 12.700 341,60

80306 14.288 378,00

80306 15.875 378,00

  

  

  

# € # € # €

80306

GFR 2xD WN R ~HA

 108

 

# €

80305 21.900 922,00

80305 34.180 1.127,00

  

  

  

  

# € # € # € # €

80305

GFR

U WN R ~HA

 108

 

# €

80304 8.190 393,90

80304 10.620 444,10

80304 14.140 592,00

80304 17.570 638,00

  

  

# € # € # € # €

80304

GFR
WN R ~HA

 108
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# €

80312 6.000 296,00

80312 8.000 327,90

80312 10.000 362,10

80312 12.000 444,10

80312 14.000 503,00

80312 16.000 567,00

# €

80312 20.000 649,00

  

  

  

  

  

# € # € # €

80312

GFR 2,5xD WN R ~HA

 108

 

# €

80311 4.003 396,30

80311 5.003 412,20

80311 6.003 421,30

80311 6.004 375,80

80311 8.004 414,50

80311 8.005 421,30

# €

80311 10.005 489,70

80311 10.006 480,40

80311 12.005 695,00

80311 12.007 706,00

80311 14.007 740,00

80311 16.007 967,00

# € # € # €

80311

GFR

S
2xD WN R HA

 108

 

# €

80310 8.050 376,80

80310 10.100 448,40

80310 10.125 497,00

80310 10.150 427,60

80310 12.100 567,00

80310 12.125 567,00

# €

80310 12.150 540,00

80310 16.100 717,00

80310 16.150 659,00

80310 16.200 717,00

80310 18.300 711,00

80310 20.100 1.075,00

# €

80310 20.150 968,00

80310 20.200 1.059,00

80310 20.300 945,00

80310 20.350 945,00

  

  

# € # €

80310

GFR

U
2xD WN R ~HA

 108

 

# €

80309 3.000 302,90

80309 4.000 289,30

80309 5.000 289,30

80309 6.000 318,80

80309 8.000 380,30

80309 10.000 446,40

# €

80309 12.000 638,00

80309 14.000 740,00

80309 16.000 934,00

80309 20.000 1.070,00

  

  

# € # € # €

80309

GFR

S
2xD WN R HA

 108
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# €

80355 2.000 176,45

80355 2.500 176,45

80355 3.000 182,15

80355 4.000 182,15

80355 5.000 182,15

80355 6.000 182,15

# €

80355 8.000 182,15

80355 10.000 214,10

80355 12.000 284,70

  

  

  

# € # € # €

80355

MGFRH

3 3xD WN R A ~HA

 108

 

# €

80353 1.800 138,85

80353 2.400 138,85

80353 3.000 138,85

80353 4.500 148,05

80353 7.000 148,05

80353 10.000 153,75

# € # € # € # €

80353

MGFR

1
3xD WN R ~HA

 108

 

# €

80351 2.184 146,85

80351 2.515 146,85

80351 2.845 153,75

80351 3.175 153,75

80351 3.505 153,75

80351 4.165 153,75

# €

80351 4.166 153,75

80351 4.825 153,75

80351 4.826 153,75

80351 5.485 153,75

80351 6.349 153,75

80351 6.350 153,75

# €

80351 7.937 178,85

80351 7.938 153,75

80351 9.525 178,85

80351 11.112 178,85

80351 15.874 275,50

  

# € # €

80351

MGFR

3
3xD WN R ~HA

 108

 

# €

80350 1.600 145,70

80350 1.800 145,70

80350 2.000 145,70

80350 2.500 145,70

80350 3.000 151,45

80350 3.500 151,45

# €

80350 4.000 151,45

80350 5.000 151,45

80350 6.000 151,45

80350 8.000 151,45

80350 10.000 178,85

80350 12.000 236,80

# €

80350 16.000 275,50

  

  

  

  

  

# € # €

80350

MGFR

3
3xD WN R ~HA

 108
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# €

80703 2.845 34,25

80703 3.505 34,25

80703 4.826 34,25

80703 6.350 42,60

80703 9.525 46,10

80703 15.875 78,40

# €

80703 22.225 121,00

80703 25.400 125,15

  

  

  

  

# € # € # €

80703

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
374 R Cyl B

 156

 

# €

80702 2.845 25,10

80702 3.505 22,00

80702 4.166 22,85

80702 4.826 30,15

80702 6.350 24,70

80702 7.938 29,75

# €

80702 9.525 39,00

80702 11.113 39,50

80702 12.700 48,25

80702 15.875 61,00

80702 19.050 78,90

80702 22.225 108,65

# €

80702 25.400 149,80

  

  

  

  

  

# € # €

80702

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
371/376 R Cyl B

 156

 

# €

80701 4.003 30,15

80701 5.003 30,15

80701 6.004 30,15

80701 8.004 33,35

80701 8.005 27,05

80701 10.005 27,70

# €

80701 10.006 29,35

80701 12.005 35,80

80701 12.007 31,80

80701 14.007 45,70

80701 16.007 46,70

80701 18.007 64,60

# €

80701 20.007 71,80

80701 22.007 103,60

80701 24.007 89,20

80701 24.008 86,65

80701 26.007 97,55

80701 27.007 121,00

# €

80701 27.008 117,00

80701 28.007 120,10

80701 30.007 117,00

80701 30.008 132,35

80701 32.007 149,80

80701 36.007 180,60

# €

80701 42.007 236,00

  

  

  

  

  

80701

HSS-E
TG 100 

U
DIN
374 R Cyl B

 156

 

# €

80700 2.000 17,50

80700 3.000 15,95

80700 4.000 16,15

80700 5.000 16,15

80700 6.000 16,35

80700 8.000 19,05

# €

80700 10.000 22,85

80700 12.000 28,70

80700 14.000 42,60

80700 16.000 42,60

80700 18.000 67,10

80700 20.000 67,10

# €

80700 22.000 87,15

80700 24.000 89,20

80700 27.000 111,75

80700 30.000 142,60

80700 36.000 228,60

  

# € # €

80700

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl B
 156
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# €

80712 2.845 35,10

80712 3.505 30,75

80712 4.166 32,00

80712 4.826 42,30

80712 5.486 48,75

80712 6.350 34,45

# €

80712 7.938 41,65

80712 9.525 54,55

80712 12.700 67,50

80712 15.875 85,50

80712 19.050 110,50

80712 22.225 152,10

# €

80712 25.400 209,80

  

  

  

  

  

# € # €

80712

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
371 R T Cyl B

 156

 

# €

80711 5.003 42,30

80711 6.004 42,30

80711 8.005 37,95

80711 10.005 38,70

80711 12.005 50,10

80711 12.007 44,45

# €

80711 14.007 63,90

80711 16.007 65,45

80711 18.007 90,45

80711 20.007 100,55

80711 22.007 145,00

80711 24.007 124,80

# € # € # €

80711

HSS-E
TG 100 

U
DIN
374 R T Cyl B

 156

 

# €

80710 3.000 22,35

80710 4.000 22,55

80710 5.000 22,55

80710 6.000 22,85

80710 8.000 26,55

80710 10.000 32,00

# €

80710 12.000 40,25

80710 14.000 59,70

80710 16.000 59,70

80710 18.000 94,05

80710 20.000 94,05

80710 24.000 124,80

# € # € # €

80710

HSS-E
TG 100 

U
DIN
371 R T Cyl B

 156

 

# €

80704 9.728 31,30

80704 13.157 41,45

80704 16.662 51,35

80704 20.955 70,90

80704 26.441 138,40

80704 33.249 152,80

# €

80704 41.910 245,20

80704 47.803 328,40

80704 59.614 523,00

  

  

  

# € # € # €

80704

HSS-E
TG 100 

U
DIN
5156 R Cyl B

 156
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# €

80731 4.003 30,15

80731 5.003 30,15

80731 6.004 32,30

80731 8.005 26,15

80731 10.005 27,05

80731 10.006 30,15

# €

80731 12.005 36,95

80731 12.006 43,00

80731 12.007 32,30

80731 14.005 48,25

80731 14.006 50,20

80731 14.007 43,65

# €

80731 16.005 51,75

80731 16.007 50,85

80731 18.005 68,35

80731 18.007 67,10

80731 20.007 64,00

80731 22.007 88,80

# €

80731 24.008 112,90

80731 26.007 126,15

80731 27.007 136,45

80731 27.008 149,80

80731 28.007 148,80

80731 30.007 141,50

# €

80731 30.008 151,90

  

  

  

  

  

80731

HSS-E
TG 100 

U
DIN
374 R Cyl C

 156

 

# €

80730 2.000 19,25

80730 3.000 16,65

80730 4.000 16,65

80730 5.000 17,50

80730 6.000 18,10

80730 8.000 21,20

# €

80730 10.000 24,30

80730 12.000 27,70

80730 14.000 41,45

80730 16.000 41,05

80730 20.000 61,55

80730 22.000 106,70

# €

80730 24.000 87,15

80730 27.000 129,25

80730 30.000 154,95

80730 36.000 249,20

  

  

# € # €

80730

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl C
 156

 

# €

80714 7.723 72,45

80714 9.728 43,75

80714 13.157 58,15

80714 16.662 71,80

80714 20.955 99,20

80714 26.441 193,75

# €

80714 30.201 282,70

  

  

  

  

  

# € # € # €

80714

HSS-E
TG 100 

U
DIN
5156 R T Cyl B

 156

 

# €

80713 2.845 47,95

80713 3.505 47,95

80713 4.826 47,95

80713 6.350 59,70

80713 9.525 64,50

80713 15.875 109,80

# €

80713 22.225 169,50

80713 25.400 175,25

  

  

  

  

# € # € # €

80713

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
374 R T Cyl B

 156
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# €

80740 2.000 26,85

80740 3.000 23,25

80740 4.000 23,25

80740 5.000 24,60

80740 6.000 25,40

80740 8.000 29,75

# €

80740 10.000 34,05

80740 12.000 38,70

80740 14.000 58,15

80740 16.000 57,50

80740 20.000 86,25

80740 24.000 122,05

# € # € # €

80740

HSS-E
TG 100 

U
DIN
371 R T Cyl C

 156

 

# €

80734 7.723 48,25

80734 9.728 32,30

80734 13.157 46,10

80734 16.662 66,70

80734 20.955 85,70

80734 26.441 132,35

# €

80734 33.249 183,55

80734 41.910 297,40

80734 47.803 394,90

80734 59.614 585,00

  

  

# € # € # €

80734

HSS-E
TG 100 

U
DIN
5156 R Cyl C

 156

 

# €

80733 2.515 37,45

80733 2.845 39,00

80733 3.505 32,30

80733 4.166 32,30

80733 4.826 30,15

80733 6.350 35,80

# €

80733 9.525 39,00

80733 11.113 50,85

80733 12.700 59,60

80733 15.875 80,05

80733 22.225 131,30

80733 25.400 167,20

# € # € # €

80733

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
374 R Cyl C

 156

 

# €

80732 2.184 35,80

80732 2.845 31,80

80732 3.505 27,05

80732 4.166 29,20

80732 4.826 28,70

80732 6.350 31,30

# €

80732 7.938 30,15

80732 9.525 32,85

80732 11.113 52,40

80732 12.700 48,25

80732 14.288 76,55

80732 15.875 61,00

# €

80732 19.050 84,05

80732 22.225 122,05

  

  

  

  

# € # €

80732

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
371/376 R Cyl C

 156

 



24

# €

80744 9.728 45,30

80744 13.157 64,50

80744 16.662 93,35

80744 20.955 120,00

80744 26.441 185,00

80744 33.249 256,80

# € # € # € # €

80744

HSS-E
TG 100 

U
DIN
5156 R T Cyl C

 156

 

# €

80743 3.505 45,30

80743 4.166 45,30

80743 4.826 42,30

80743 6.350 50,10

80743 7.938 51,65

80743 9.525 54,55

# €

80743 11.113 71,10

80743 12.700 83,35

80743 15.875 112,05

80743 22.225 183,80

  

  

# € # € # €

80743

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
374 R T Cyl C

 156

 

# €

80742 3.505 37,95

80742 4.166 40,95

80742 4.826 40,25

80742 6.350 43,75

80742 7.938 42,30

80742 9.525 46,00

# €

80742 11.113 73,25

80742 12.700 67,50

80742 15.875 85,50

80742 19.050 117,70

80742 22.225 170,90

80742 25.400 170,90

# € # € # €

80742

HSS-E
TG 100 

U
~DIN
371 R T Cyl C

 156

 

# €

80741 5.003 42,30

80741 6.004 45,30

80741 8.004 36,65

80741 8.005 37,95

80741 10.005 42,30

80741 10.006 51,65

# €

80741 12.005 60,20

80741 12.006 45,30

80741 12.007 67,50

80741 14.005 70,30

80741 14.007 61,10

80741 16.005 72,45

# €

80741 16.007 71,10

80741 18.005 95,60

80741 18.007 94,05

80741 20.007 89,65

80741 22.007 124,30

80741 24.007 129,15

# €

80741 24.008 158,05

  

  

  

  

  

# €

80741

HSS-E
TG 100 

U
DIN
374 R T Cyl C

 156
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# €

80752 2.845 49,55

80752 3.505 41,60

80752 4.166 50,70

80752 4.826 50,70

80752 6.350 43,25

80752 7.938 53,55

# €

80752 9.525 60,30

80752 11.113 78,60

80752 12.700 77,50

80752 14.288 149,15

80752 15.875 121,80

80752 19.050 151,45

# €

80752 22.225 186,80

80752 25.400 234,60

  

  

  

  

# € # €

80752

HSS-E
TG 100 

GG
~DIN
371/376 R Cyl C

 103

 

# €

80751 4.003 67,20

80751 5.003 66,05

80751 6.004 66,05

80751 8.004 74,05

80751 8.005 61,55

80751 10.005 60,30

# €

80751 12.005 72,95

80751 12.007 64,95

80751 14.007 83,15

80751 16.007 96,85

80751 18.007 113,85

80751 20.007 144,65

# €

80751 22.007 146,85

80751 24.007 175,40

80751 27.007 246,00

80751 30.007 305,20

  

  

# € # €

80751

HSS-E
TG 100 

GG
DIN
374 R Cyl C

 103

 

# €

80750 3.000 32,40

80750 3.500 35,85

80750 4.000 33,00

80750 5.000 33,60

80750 6.000 33,60

80750 8.000 38,75

# €

80750 10.000 47,30

80750 12.000 58,10

80750 14.000 89,95

80750 16.000 84,15

80750 18.000 152,60

80750 20.000 142,30

# €

80750 22.000 257,40

80750 24.000 184,45

80750 27.000 309,70

80750 30.000 302,90

  

  

# € # €

80750

HSS-E
TG 100 

GG
DIN

371/376 R Cyl C
 103

 

# €

80745 3.000 60,00

80745 4.000 53,20

80745 5.000 52,80

80745 6.000 52,80

80745 8.000 54,85

80745 10.000 66,05

# €

80745 12.000 76,25

80745 16.000 105,60

80745 20.000 156,70

  

  

  

# € # € # €

80745

HSS-E
TG 100 

U WN R T Cyl C
 156

 



26

# €

80761 1.600 58,10

80761 2.000 42,15

80761 2.200 50,70

80761 2.300 56,35

80761 2.500 39,85

80761 2.600 53,55

# €

80761 3.000 35,30

80761 3.500 40,90

80761 4.000 35,30

80761 5.000 35,85

80761 6.000 35,85

80761 8.000 42,15

# €

80761 10.000 50,70

80761 12.000 71,70

80761 14.000 101,35

80761 16.000 108,20

80761 20.000 183,35

80761 24.000 220,90

# € # €

80761

HSS-E
DIN
371 R Cyl C

 103

 

# €

80760 2.000 39,85

80760 2.200 49,55

80760 2.500 39,85

80760 3.000 30,75

80760 4.000 31,35

80760 5.000 33,00

# €

80760 6.000 32,40

80760 8.000 38,20

80760 10.000 47,30

80760 12.000 63,75

80760 14.000 104,80

80760 16.000 104,80

# €

80760 18.000 166,20

80760 20.000 169,65

80760 22.000 220,90

  

  

  

# € # €

80760

HSS-E
DIN
371 R Cyl B

 103

 

# €

80754 7.723 100,30

80754 9.728 62,60

80754 13.157 85,40

80754 16.662 105,90

80754 20.955 148,05

80754 22.911 184,45

# €

80754 26.441 234,60

80754 30.201 339,30

80754 33.249 318,80

80754 37.897 581,00

80754 41.910 649,00

80754 44.323 843,00

# €

80754 47.803 877,00

80754 53.746 1.127,00

80754 59.614 1.389,00

  

  

  

# € # €

80754

HSS-E
TG 100 

GG
DIN
5156 R Cyl C

 103

 

# €

80753 2.845 63,75

80753 3.505 51,80

80753 4.166 48,35

80753 4.826 51,25

80753 6.350 60,30

80753 7.938 61,55

# €

80753 9.525 67,20

80753 11.113 83,15

80753 12.700 77,50

80753 14.288 128,70

80753 19.050 134,35

80753 22.225 209,50

# €

80753 25.400 280,00

  

  

  

  

  

# € # €

80753

HSS-E
TG 100 

GG
~DIN
374 R Cyl C

 103
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# €

80791 6.004 97,65

80791 8.005 86,70

80791 10.005 88,30

80791 10.006 105,30

80791 12.005 114,70

80791 12.006 142,50

# €

80791 12.007 105,30

80791 14.007 131,65

80791 16.007 153,30

80791 20.007 227,80

  

  

# € # € # €

80791

HSS-E
TG 100 

U
JIS B

4430 R T Cyl C
 103

 

# €

80790 2.000 58,10

80790 2.500 54,25

80790 3.000 49,60

80790 4.000 50,35

80790 5.000 51,90

80790 6.000 52,70

# €

80790 8.000 62,75

80790 10.000 73,55

80790 12.000 83,65

80790 14.000 142,50

80790 16.000 123,95

80790 18.000 224,60

# €

80790 20.000 190,50

  

  

  

  

  

# € # €

80790

HSS-E
TG 100 

U
JIS B

4430 R T Cyl C
 103

 

# €

80781 6.004 94,50

80781 8.005 99,15

80781 10.005 100,70

80781 10.006 123,95

80781 12.005 117,70

80781 12.006 110,00

# €

80781 12.007 110,00

80781 14.007 144,10

80781 16.007 159,55

80781 20.007 220,00

  

  

# € # € # €

80781

HSS-E
TG 100 

U
JIS B

4430 R T Cyl B
 103

 

# €

80780 2.000 65,80

80780 2.500 62,00

80780 3.000 48,00

80780 4.000 48,75

80780 5.000 48,75

80780 6.000 49,60

# €

80780 8.000 57,30

80780 10.000 68,95

80780 12.000 86,70

80780 14.000 131,65

80780 16.000 128,50

80780 18.000 220,00

# €

80780 20.000 201,40

  

  

  

  

  

# € # €

80780

HSS-E
TG 100 

U
JIS B

4430 R T Cyl B
 103
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# €

80803 2.845 82,00

80803 3.505 77,50

80803 4.166 82,00

80803 4.826 86,55

80803 6.350 111,55

80803 7.938 89,95

# €

80803 9.525 125,30

80803 11.113 135,55

80803 15.875 186,80

80803 22.225 302,90

80803 25.400 439,50

  

# € # € # €

80803

HSS-E
TG 100 

T
~DIN
374 R A Cyl B

 103

 

# €

80802 2.845 79,65

80802 3.505 75,10

80802 4.166 71,70

80802 4.826 82,00

80802 6.350 74,05

80802 7.938 94,50

# €

80802 9.525 104,80

80802 11.113 132,10

80802 12.700 132,10

80802 14.288 176,45

80802 15.875 164,00

80802 19.050 241,30

# €

80802 22.225 334,70

80802 25.400 378,00

  

  

  

  

# € # €

80802

HSS-E
TG 100 

T
~DIN
371/376 R A Cyl B

 103

 

# €

80801 3.002 77,50

80801 4.003 69,45

80801 5.003 71,70

80801 6.003 74,05

80801 6.004 61,55

80801 8.004 74,05

# €

80801 8.005 117,45

80801 10.005 108,20

80801 10.006 103,55

80801 12.005 137,80

80801 12.006 133,20

80801 12.007 132,10

# €

80801 14.007 167,40

80801 16.007 198,05

80801 18.007 224,30

80801 20.007 268,70

80801 24.007 334,70

80801 24.008 375,80

# €

80801 36.008 957,00

  

  

  

  

  

# €

80801

HSS-E
TG 100 

T
DIN
374 R A Cyl B

 103

 

# €

80800 2.000 60,30

80800 2.500 58,10

80800 3.000 56,35

80800 3.500 60,30

80800 4.000 56,85

80800 5.000 56,85

# €

80800 6.000 59,20

80800 8.000 69,45

80800 10.000 85,40

80800 12.000 101,35

80800 14.000 154,80

80800 16.000 153,75

# €

80800 18.000 246,00

80800 20.000 227,70

80800 24.000 337,10

80800 27.000 412,20

80800 30.000 405,30

  

# € # €

80800

HSS-E
TG 100 

T
DIN

371/376 R A Cyl B
 103
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# €

80831 6.004 66,05

80831 8.004 80,90

80831 8.005 132,10

80831 10.005 117,25

80831 10.006 112,75

80831 12.005 149,15

# €

80831 12.006 144,65

80831 12.007 143,55

80831 14.007 181,05

80831 16.007 216,40

80831 18.007 243,70

80831 20.007 291,50

# €

80831 24.007 362,10

  

  

  

  

  

# € # €

80831

HSS-E
TG 100 

T
DIN
374 R A Cyl C

 103

 

# €

80830 2.000 62,60

80830 2.500 60,30

80830 3.000 59,20

80830 4.000 60,30

80830 5.000 62,60

80830 6.000 63,75

# €

80830 8.000 74,05

80830 10.000 93,40

80830 12.000 109,35

80830 14.000 167,40

80830 16.000 166,20

80830 18.000 277,90

# €

80830 20.000 248,20

80830 24.000 364,40

80830 30.000 441,80

  

  

  

# € # €

80830

HSS-E
TG 100 

T
DIN

371/376 R A Cyl C
 103

 

# €

80805 2.000 69,30

80805 2.500 66,80

80805 3.000 64,80

80805 4.000 65,40

80805 5.000 65,40

80805 6.000 68,05

# €

80805 8.000 79,85

80805 10.000 98,20

80805 12.000 116,60

80805 14.000 178,00

80805 16.000 176,80

80805 18.000 282,80

# €

80805 20.000 261,90

80805 24.000 387,60

80805 30.000 466,10

  

  

  

# € # €

80805

HSS-E
TG 100 

T
DIN
371 R A Cyl B

 103

 

# €

80804 9.728 115,00

80804 13.157 153,75

80804 16.662 246,00

80804 20.955 293,80

80804 22.911 353,00

80804 26.441 462,30

# €

80804 30.201 512,00

80804 33.249 581,00

  

  

  

  

# € # € # €

80804

HSS-E
TG 100 

T
DIN
5156 R A Cyl B

 103
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# €

80835 2.000 72,05

80835 2.500 69,30

80835 3.000 68,05

80835 3.500 93,75

80835 4.000 69,30

80835 5.000 72,05

# €

80835 6.000 73,30

80835 8.000 85,15

80835 10.000 107,30

80835 12.000 125,70

80835 14.000 192,60

80835 16.000 191,15

# €

80835 18.000 319,60

80835 20.000 285,40

80835 24.000 419,10

80835 30.000 508,00

  

  

# € # €

80835

HSS-E
TG 100 

T
DIN
371 R A Cyl C

 103

 

# €

80834 7.723 145,70

80834 9.728 125,30

80834 13.157 166,20

80834 16.662 268,70

80834 20.955 318,80

80834 22.911 382,50

# €

80834 26.441 503,00

80834 30.201 558,00

80834 33.249 638,00

  

  

  

# € # € # €

80834

HSS-E
DIN
5156 R A Cyl C

 103

 

# €

80833 4.826 103,55

80833 5.486 95,60

80833 6.350 112,75

80833 7.938 112,75

80833 9.525 124,15

80833 11.113 165,05

# €

80833 12.700 174,15

80833 15.875 227,70

80833 22.225 403,20

80833 25.400 567,00

  

  

# € # € # €

80833

HSS-E
~DIN
374 R A Cyl C

 103

 

# €

80832 2.845 80,90

80832 3.505 72,95

80832 4.166 80,90

80832 4.826 82,00

80832 6.350 80,90

80832 7.938 84,15

# €

80832 9.525 94,50

80832 11.113 126,40

80832 12.700 122,90

80832 14.288 181,05

80832 15.875 174,15

80832 19.050 227,70

# €

80832 22.225 321,20

  

  

  

  

  

# € # €

80832

HSS-E
~DIN
371/376 R A Cyl C

 103
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# €

80881 6.004 113,40

80881 8.005 119,00

80881 10.005 120,80

80881 10.006 148,75

80881 12.005 141,25

80881 12.006 132,00

# €

80881 12.007 132,00

80881 14.007 172,90

80881 16.007 191,45

80881 18.007 234,20

80881 20.007 264,00

  

# € # € # €

80881

HSS-E
TG 300 

T
JIS B

4430 R A Cyl B
 103

 

# €

80880 2.000 79,00

80880 2.500 74,40

80880 3.000 57,60

80880 4.000 58,55

80880 5.000 58,55

80880 6.000 59,55

# €

80880 7.000 76,05

80880 8.000 68,80

80880 9.000 89,10

80880 10.000 82,70

80880 12.000 104,05

80880 14.000 158,05

# €

80880 16.000 154,25

80880 18.000 264,00

80880 20.000 241,70

  

  

  

# € # €

80880

HSS-E
TG 300 

T
JIS B

4430 R A Cyl B
 103

 

# €

80851 6.004 112,75

80851 8.004 130,95

80851 8.005 144,65

80851 10.005 150,25

80851 10.006 151,45

80851 12.005 186,80

# €

80851 12.006 165,05

80851 12.007 181,05

80851 14.007 169,65

80851 16.007 212,90

  

  

# € # € # €

80851

PM
TG 300 

T
DIN
374 R Cyl C

 103

 

# €

80850 5.000 82,00

80850 6.000 77,50

80850 8.000 93,40

80850 10.000 132,10

80850 12.000 121,80

80850 14.000 156,00

# €

80850 16.000 148,05

80850 20.000 230,10

80850 24.000 266,50

80850 27.000 359,90

80850 30.000 400,80

80850 33.000 649,00

# €

80850 36.000 797,00

80850 39.000 888,00

  

  

  

  

# € # €

80850

HSS-E

HSS-E-
PM

TG 300 
T

DIN
371/376 R Cyl C

 103
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# €

80901 6.004 158,25

80901 8.004 177,60

80901 8.005 136,65

80901 10.005 136,65

80901 10.006 177,60

80901 12.005 177,60

# €

80901 12.006 182,15

80901 12.007 176,45

80901 14.005 241,30

80901 14.007 218,70

80901 16.005 293,80

80901 16.007 248,20

# €

80901 18.005 353,00

80901 18.007 302,90

80901 20.005 421,30

80901 20.007 343,90

80901 22.007 455,50

80901 24.007 478,30

# € # €

80901

HSS-E
~DIN
374 R T Cyl C

 103

 

# €

80900 3.000 62,60

80900 3.500 71,70

80900 4.000 64,95

80900 5.000 67,20

80900 6.000 72,95

80900 8.000 89,95

# €

80900 10.000 118,40

80900 12.000 136,65

80900 14.000 209,50

80900 16.000 218,70

80900 18.000 341,60

80900 20.000 362,10

# €

80900 22.000 355,20

80900 24.000 318,80

80900 27.000 441,80

80900 30.000 503,00

80900 33.000 660,00

80900 36.000 729,00

# €

80900 39.000 831,00

  

  

  

  

  

# €

80900

HSS-E
~DIN
371/376 R T Cyl C

 103

 

# €

80891 4.003 97,30

80891 5.003 95,55

80891 6.003 90,35

80891 6.004 117,15

80891 8.004 116,70

80891 8.005 104,05

# €

80891 10.005 105,95

80891 10.006 126,40

80891 12.005 137,60

80891 12.006 171,00

80891 12.007 126,40

80891 14.007 158,05

# €

80891 16.007 184,05

80891 18.007 254,40

80891 20.007 273,40

80891 22.007 379,40

  

  

# € # €

80891

HSS-E
TG 100 

T
JIS B

4430 R A Cyl C
 103

 

# €

80890 2.000 69,70

80890 2.300 78,50

80890 2.500 65,05

80890 2.600 80,10

80890 3.000 59,55

80890 3.500 65,00

# €

80890 4.000 60,45

80890 5.000 62,30

80890 6.000 63,20

80890 7.000 80,55

80890 8.000 75,25

80890 9.000 98,10

# €

80890 10.000 88,30

80890 12.000 100,45

80890 14.000 171,00

80890 16.000 148,75

80890 18.000 269,60

80890 20.000 228,60

# €

80890 22.000 528,00

80890 24.000 573,00

80890 30.000 639,00

  

  

  

# €

80890

HSS-E
TG 100 

T
JIS B

4430 R A Cyl C
 103

 



33

# €

80920 1.000 44,50

80920 1.200 41,75

80920 1.400 40,65

80920 1.600 38,45

80920 1.700 36,25

80920 1.800 34,05

# €

80920 2.000 32,40

80920 2.500 31,90

80920 3.000 45,00

80920 4.000 46,70

80920 5.000 54,45

80920 6.000 60,90

# €

80920 8.000 69,75

80920 10.000 90,60

80920 12.000 104,35

80920 14.000 185,60

80920 16.000 197,60

80920 20.000 248,20

# € # €

80920

PM
~DIN
371 R Cyl C

 208

 

# €

80904 7.723 134,35

80904 9.728 169,65

80904 13.157 208,30

80904 16.662 291,50

80904 20.955 378,00

80904 26.441 425,80

# € # € # € # €

80904

HSS-E
DIN
2189 R T Cyl C

 103

 

# €

80903 2.845 84,15

80903 3.175 78,60

80903 3.505 86,55

80903 4.166 99,05

80903 4.826 128,70

80903 5.486 152,60

# €

80903 6.350 148,05

80903 7.938 164,00

80903 9.525 159,50

80903 11.113 199,25

80903 12.700 227,70

80903 14.288 305,20

# €

80903 15.875 316,60

80903 19.050 364,40

  

  

  

  

# € # €

80903

HSS-E
~DIN
371/374

R T Cyl C
 103

 

# €

80902 2.845 78,60

80902 3.175 72,95

80902 3.505 84,15

80902 4.166 94,50

80902 4.826 130,95

80902 5.486 135,55

# €

80902 6.350 112,75

80902 7.938 140,10

80902 9.525 159,50

80902 11.113 198,05

80902 12.700 199,25

80902 14.288 339,30

# €

80902 15.875 293,80

80902 19.050 416,80

  

  

  

  

# € # €

80902

HSS-E
~DIN
371/376 R T Cyl C

 103

 



34

# €

80924 9.728 81,85

80924 13.157 100,55

80924 16.662 140,50

80924 20.955 182,25

  

  

# € # € # € # €

80924

PM
DIN
2189 R Cyl C

 208

 

# €

80923 2.845 40,65

80923 3.505 41,75

80923 4.166 47,80

80923 4.826 62,10

80923 5.486 73,60

80923 6.350 71,40

# €

80923 7.938 79,10

80923 9.525 76,90

80923 11.113 96,15

80923 12.700 109,80

80923 14.288 147,15

80923 15.875 152,70

# €

80923 19.050 175,75

  

  

  

  

  

# € # €

80923

PM
~DIN
371 R Cyl C

 208

 

# €

80922 2.845 37,85

80922 3.505 40,65

80922 4.166 45,60

80922 4.826 63,20

80922 5.486 65,40

80922 6.350 54,45

# €

80922 7.938 67,55

80922 9.525 76,90

80922 11.113 95,50

80922 12.700 96,15

80922 14.288 163,55

80922 15.875 141,70

# €

80922 19.050 200,90

  

  

  

  

  

# € # €

80922

PM
~DIN
371 R Cyl C

 208

 

# €

80921 8.005 101,05

80921 10.005 94,40

80921 10.006 108,20

80921 12.006 128,45

80921 12.007 118,65

80921 14.006 165,80

# €

80921 14.007 168,10

80921 16.007 215,20

80921 20.007 266,90

  

  

  

# € # € # €

80921

PM
~DIN
374 R Cyl C

 208
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# €

84900 3.000 22,75

84900 4.000 22,75

84900 5.000 22,75

84900 6.000 24,90

84900 8.000 35,40

84900 10.000 49,80

# €

84900 12.000 66,35

84900 14.000 81,80

84900 16.000 108,45

84900 18.000 158,25

84900 20.000 164,85

  

# € # € # €

84900

TF 100

U

DIN
6527 K R h10 F

35°
38°

 157

 

# €

80981 6.004 75,20

80981 8.005 90,75

80981 10.005 98,50

80981 10.006 100,70

80981 12.005 167,10

80981 12.006 167,10

# €

80981 12.007 167,10

80981 14.007 183,70

80981 16.007 208,00

80981 20.007 298,80

  

  

# € # € # €

80981

HSS-E
JIS B

4430 R T Cyl C
 103

 

# €

80980 4.000 63,10

80980 5.000 65,30

80980 6.000 77,50

80980 8.000 88,50

80980 10.000 112,85

80980 12.000 147,15

# €

80980 16.000 201,40

80980 20.000 413,90

  

  

  

  

# € # € # €

80980

HSS-E
JIS B

4430 R T Cyl C
 103

 

# €

80925 2.000 32,40

80925 2.500 31,90

80925 3.000 45,00

80925 4.000 46,70

80925 5.000 54,45

80925 6.000 60,90

# €

80925 8.000 69,75

80925 10.000 90,60

80925 12.000 104,35

80925 14.000 185,60

80925 16.000 197,60

80925 20.000 248,20

# € # € # €

80925

PM
~DIN
371 R Cyl C

 208

 



36

# €

84904 3.000 22,10

84904 3.500 24,30

84904 4.000 22,10

84904 4.500 24,30

84904 5.000 22,10

84904 6.000 22,10

# €

84904 7.000 30,45

84904 8.000 29,35

84904 9.000 44,85

84904 10.000 42,10

84904 12.000 63,10

84904 14.000 78,50

# €

84904 16.000 108,45

84904 20.000 170,40

  

  

  

  

# € # €

84904

DIN
6527 L R h10 F

45°  157

 

# €

84903 3.000 20,50

84903 3.500 22,10

84903 4.000 20,50

84903 5.000 20,50

84903 6.000 20,50

84903 7.000 28,20

# €

84903 8.000 26,55

84903 10.000 39,30

84903 12.000 60,80

84903 14.000 75,20

84903 16.000 101,75

84903 20.000 166,00

# € # € # €

84903

DIN
6527 L R h10 F

45°  157

 

# €

84902 3.000 24,90

84902 4.000 24,90

84902 5.000 24,90

84902 6.000 30,45

84902 8.000 42,10

84902 10.000 61,95

# €

84902 12.000 78,50

84902 14.000 106,30

84902 16.000 138,30

84902 18.000 190,35

84902 20.000 210,20

84902 25.000 334,20

# € # € # €

84902

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 F

35°
38°

 157

 

# €

84901 3.000 22,75

84901 4.000 22,75

84901 5.000 22,75

84901 6.000 28,20

84901 8.000 39,80

84901 10.000 59,80

# €

84901 12.000 76,35

84901 14.000 101,75

84901 16.000 132,75

84901 18.000 185,85

84901 20.000 205,80

84901 25.000 325,40

# € # € # €

84901

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 F

35°
38°

 157
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# €

84908 3.000 29,85

84908 4.000 28,20

84908 5.000 26,55

84908 6.000 26,55

84908 8.000 32,60

84908 10.000 49,80

# €

84908 12.000 68,65

84908 16.000 122,85

84908 20.000 171,45

84908 25.000 283,30

  

  

# € # € # €

84908

HP 100

U WN R h10 F
45°  157

 

# €

84907 6.000 70,90

84907 8.000 76,35

84907 10.000 84,05

84907 12.000 98,50

84907 16.000 157,25

84907 20.000 236,80

# € # € # € # €

84907

DIN
6527 L R h10

20°  157

 

# €

84906 6.000 59,80

84906 8.000 69,65

84906 10.000 75,20

84906 12.000 90,65

84906 16.000 143,85

84906 20.000 214,70

# € # € # € # €

84906

U DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84905 1.000 13,90

84905 1.200 17,10

84905 1.500 13,90

84905 1.800 17,10

84905 2.000 19,05

84905 2.500 19,85

# €

84905 3.000 19,05

84905 3.500 19,05

84905 4.000 19,05

84905 4.500 20,50

84905 5.000 19,05

84905 5.500 20,50

# €

84905 5.750 20,50

84905 6.000 19,05

84905 6.750 26,55

84905 7.000 26,05

84905 7.750 26,05

84905 8.000 26,05

# €

84905 8.700 35,40

84905 9.000 33,75

84905 9.700 35,90

84905 10.000 34,90

  

  

# €

84905

WN R e8 F
45°  157

 



38

# €

84912 2.000 22,75

84912 3.000 22,75

84912 4.000 21,80

84912 5.000 21,80

84912 6.000 20,35

84912 8.000 27,70

# €

84912 10.000 40,95

84912 12.000 57,50

84912 16.000 96,20

84912 20.000 144,90

  

  

# € # € # €

84912

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84911 2.000 21,00

84911 3.000 21,00

84911 4.000 19,95

84911 5.000 19,95

84911 6.000 18,60

84911 8.000 26,05

# €

84911 10.000 38,20

84911 12.000 55,25

  

  

  

  

# € # € # €

84911

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84910 6.000 38,70

84910 8.000 44,85

84910 10.000 79,75

84910 12.000 110,60

84910 16.000 199,20

84910 20.000 298,80

# € # € # € # €

84910

HP 100

U WN R h10 F
45°  157

 

# €

84909 6.000 29,35

84909 8.000 34,25

84909 10.000 53,10

84909 12.000 70,90

84909 16.000 129,45

84909 20.000 178,20

# € # € # € # €

84909

HP 100

U WN R h10 F
45°  157

 



39

# €

84916 3.000 29,35

84916 4.000 33,25

84916 5.000 35,40

84916 6.000 44,85

84916 8.000 45,90

84916 10.000 66,35

# €

84916 12.000 106,30

84916 16.000 158,25

84916 20.000 208,10

  

  

  

# € # € # €

84916

WN R h10 F
30°  157

 

# €

84915 2.000 25,50

84915 3.000 25,50

84915 4.000 24,90

84915 5.000 24,90

84915 6.000 27,70

84915 7.000 32,60

# €

84915 8.000 32,60

84915 9.000 42,10

84915 10.000 51,45

84915 12.000 69,65

84915 14.000 89,65

84915 16.000 118,45

# €

84915 18.000 150,45

84915 20.000 187,05

  

  

  

  

# € # €

84915

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84914 3.000 19,25

84914 4.000 19,25

84914 5.000 19,25

84914 6.000 19,25

84914 8.000 21,80

84914 10.000 37,05

# €

84914 12.000 54,25

84914 14.000 65,35

84914 16.000 89,65

84914 18.000 100,75

84914 20.000 138,30

  

# € # € # €

84914

DIN
6527 L R e8

45°  157

 

# €

84913 3.000 24,90

84913 4.000 27,70

84913 5.000 29,35

84913 6.000 29,35

84913 8.000 56,50

84913 10.000 68,65

# €

84913 12.000 106,30

84913 16.000 170,40

84913 20.000 230,20

  

  

  

# € # € # €

84913

WN R h10 F
30°  157

 



40

# €

84920 1.000 316,50

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84920

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 F

35°
38°

  157

  
 

# €

84919 3.000 26,55

84919 4.000 26,55

84919 5.000 27,05

84919 6.000 26,55

84919 8.000 33,25

84919 10.000 43,10

# €

84919 12.000 59,80

84919 20.000 149,40

  

  

  

  

# € # € # €

84919

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84918 4.000 23,75

84918 5.000 23,75

84918 6.000 23,75

84918 8.000 30,45

84918 10.000 39,30

84918 12.000 52,60

# € # € # € # €

84918

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84917 0.500 26,55

84917 1.000 23,25

84917 1.500 21,70

84917 2.000 22,10

84917 3.000 22,10

84917 4.000 22,10

# €

84917 5.000 22,10

84917 6.000 22,10

84917 8.000 28,20

84917 10.000 36,55

84917 12.000 50,95

84917 20.000 129,45

# € # € # €

84917

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 



41

# €

84924 6.000 33,60

84924 8.000 41,60

84924 10.000 50,70

84924 12.000 72,95

  

  

# € # € # € # €

84924

WN R js9 A
0°  117

 

# €

84923 4.000 27,30

84923 6.000 31,85

84923 8.000 39,85

84923 10.000 47,30

84923 12.000 70,60

  

# € # € # € # €

84923

WN R js9 A
0°  117

 

# €

84922 6.000 35,30

84922 8.000 43,25

84922 10.000 52,30

84922 12.000 77,50

  

  

# € # € # € # €

84922

WN R js9 A
0°  117

 

# €

84921 4.000 28,45

84921 6.000 33,00

84921 8.000 41,60

84921 10.000 48,95

84921 12.000 74,05

  

# € # € # € # €

84921

WN R js9 A
0°  117

 



42

# €

84927 1.000 320,10

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84927

TF 100

U WN R e8 F
41°
43°
45°

  106

  
 

# €

84926 6.000 35,30

84926 8.000 43,25

84926 10.000 52,30

84926 12.000 77,50

  

  

# € # € # € # €

84926

WN R js9 A
0°  117

 

# €

84925 4.000 28,45

84925 6.000 33,00

84925 8.000 41,60

84925 10.000 48,95

84925 12.000 74,05

  

# € # € # € # €

84925

WN R js9 A
0°  117

 



43

# €

84930 3.000 56,85

84930 4.000 56,85

84930 5.000 56,85

84930 6.000 61,55

84930 8.000 77,50

84930 10.000 104,80

# €

84930 12.000 142,30

84930 16.000 234,60

  

  

  

  

# € # € # €

84930

HP 100

H WN R h8
30°  106

 

# €

84929 1.000 722,00

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84929

HS 100

U

DIN
6527 L R h10

36°
38°

  106

  
 

# €

84928 1.000 385,20

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84928

TF 100

INOX

DIN
6527 L R h10

36°
38°

  157

  
 



44

# €

84934 0.500 60,30

84934 0.800 60,30

84934 1.000 53,55

84934 1.500 53,55

84934 2.000 52,30

84934 3.000 53,55

# €

84934 4.000 56,35

84934 5.000 56,35

84934 6.000 56,85

84934 8.000 71,70

84934 10.000 96,85

84934 12.000 129,80

# €

84934 16.000 219,70

  

  

  

  

  

# € # €

84934

HP 100

H WN R h8
30°  106

 

# €

84933 6.000 69,45

84933 8.000 79,65

84933 10.000 134,35

84933 12.000 187,90

84933 16.000 343,90

84933 20.000 506,00

# € # € # € # €

84933

HP 100

H WN R h10
55°  106

 

# €

84932 3.000 64,95

84932 4.000 60,30

84932 5.000 58,10

84932 6.000 58,10

84932 8.000 66,05

84932 10.000 115,00

# €

84932 12.000 156,00

84932 14.000 209,50

84932 14.001 284,70

84932 16.000 275,50

84932 18.000 316,60

84932 18.001 405,30

# €

84932 20.000 393,90

  

  

  

  

  

# € # €

84932

HP 100

H WN R h10
55°  106

 

# €

84931 6.000 116,25

84931 8.000 137,80

84931 10.000 177,60

84931 12.000 266,50

84931 16.000 414,50

  

# € # € # € # €

84931

HP 100

H WN R h8
30°  106

 



45

# €

84938 2.000 86,55

84938 3.000 86,55

84938 4.000 85,40

84938 5.000 83,15

84938 6.000 83,15

84938 8.000 96,85

# €

84938 10.000 134,35

84938 12.000 164,00

  

  

  

  

# € # € # €

84938

HP 100

H WN R h8
30°  106

 

# €

84937 6.000 63,75

84937 8.000 84,15

84937 10.000 127,45

84937 12.000 164,00

84937 16.000 284,70

84937 20.000 428,10

# € # € # € # €

84937

HP 100

H

DIN
6527 L R h10

40°
42°

 106

 

# €

84936 6.000 60,30

84936 8.000 82,00

84936 10.000 124,15

84936 12.000 159,50

84936 16.000 275,50

84936 20.000 421,30

# € # € # € # €

84936

HP 100

H

DIN
6527 L R h10

40°
42°

 106

 

# €

84935 3.000 87,65

84935 4.000 96,85

84935 5.000 102,50

84935 6.000 107,00

84935 8.000 132,10

84935 10.000 169,65

# €

84935 12.000 255,10

84935 16.000 380,30

  

  

  

  

# € # € # €

84935

HP 100

H WN R h8
30°  106

 



46

# €

84942 2.000 20,00

84942 2.500 23,90

84942 3.000 19,60

84942 4.000 18,95

84942 5.000 18,95

84942 6.000 18,15

# €

84942 6.500 22,10

84942 8.000 25,00

84942 10.000 37,00

84942 12.000 54,15

84942 14.000 75,10

84942 16.000 86,55

# €

84942 18.000 133,20

84942 20.000 142,30

  

  

  

  

# € # €

84942

DIN
6527 K R h10 F

30°  117

 

# €

84941 2.000 27,90

84941 3.000 25,65

84941 4.000 24,45

84941 5.000 24,45

84941 6.000 29,70

84941 8.000 40,40

# €

84941 10.000 60,30

84941 12.000 76,25

84941 14.000 102,50

84941 16.000 133,20

84941 18.000 186,80

84941 20.000 202,80

# € # € # €

84941

DIN
6527 K R h10 F

30°  117

 

# €

84940 3.000 21,70

84940 4.000 21,70

84940 5.000 21,70

84940 6.000 21,70

84940 8.000 24,45

84940 10.000 43,25

# €

84940 12.000 63,75

84940 14.000 77,50

84940 16.000 103,55

84940 18.000 122,90

84940 20.000 164,00

  

# € # € # €

84940

DIN
6527 L R e8

45°  117

 

# €

84939 2.000 99,05

84939 3.000 96,85

84939 4.000 95,60

84939 5.000 93,40

84939 6.000 93,40

84939 8.000 108,20

# €

84939 10.000 181,05

84939 12.000 227,70

  

  

  

  

# € # € # €

84939

HP 100

H WN R h8
30°  106

 



47

# €

84946 2.000 21,00

84946 2.500 22,10

84946 3.000 21,00

84946 3.500 22,10

84946 4.000 19,95

84946 4.500 22,75

# €

84946 5.000 19,95

84946 6.000 18,60

84946 7.000 32,10

84946 8.000 26,05

84946 8.500 48,15

84946 9.000 44,85

# €

84946 10.000 38,20

84946 12.000 55,25

84946 14.000 76,35

84946 16.000 91,90

84946 18.000 133,85

84946 20.000 139,45

# € # €

84946

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 

# €

84945 0.300 19,85

84945 0.400 18,00

84945 0.500 15,55

84945 0.600 15,55

84945 0.800 12,55

84945 1.000 10,40

84945 1.200 16,25

84945 1.500 10,40

84945 1.800 16,25

84945 2.000 13,90

84945 2.500 14,50

84945 3.000 13,90

# €

84945 3.500 14,50

84945 4.000 13,90

84945 4.500 16,25

84945 5.000 15,55

84945 5.500 16,25

84945 5.750 18,00

84945 6.000 15,55

84945 6.750 23,75

84945 7.000 21,80

84945 7.750 22,10

84945 8.000 21,80

84945 8.700 33,25

# €

84945 9.000 32,10

84945 9.700 33,25

84945 10.000 31,60

84945 12.000 37,05

84945 14.000 50,95

84945 16.000 66,35

84945 18.000 79,75

84945 20.000 106,30

  

  

  

  

# € # €

84945

WN R e8 F
30°  157

 

# €

84944 2.000 26,25

84944 3.000 23,90

84944 4.000 22,10

84944 5.000 22,10

84944 6.000 26,80

84944 8.000 38,20

# €

84944 10.000 56,35

84944 12.000 72,95

84944 14.000 96,85

84944 16.000 125,30

84944 18.000 185,60

84944 20.000 197,00

# € # € # €

84944

DIN
6527 K R h10 F

30°  117

 

# €

84943 2.000 22,70

84943 3.000 22,10

84943 4.000 21,05

84943 5.000 21,05

84943 6.000 20,60

84943 8.000 27,30

# €

84943 10.000 40,40

84943 12.000 56,35

84943 14.000 79,65

84943 16.000 93,40

84943 18.000 137,80

84943 20.000 146,85

# € # € # €

84943

DIN
6527 K R h10 F

30°  117

 



48

# €

84950 4.000 56,85

84950 5.000 56,85

84950 5.700 56,85

84950 6.000 56,85

84950 7.700 77,50

84950 8.000 77,50

# €

84950 9.700 116,25

84950 10.000 116,25

84950 11.700 149,15

84950 12.000 149,15

84950 13.700 197,00

84950 14.000 197,00

# €

84950 15.600 257,40

84950 16.000 257,40

84950 19.500 391,70

84950 20.000 391,70

  

  

# € # €

84950
TF 100

MULTI-

MILL

DIN
6527 L R h10

36°
38°
37°

 106

 

# €

84949 3.000 34,75

84949 4.000 34,75

84949 5.000 34,75

84949 6.000 34,75

84949 7.000 47,30

84949 8.000 45,60

# €

84949 9.000 66,05

84949 10.000 62,60

84949 12.000 77,50

84949 14.000 105,90

84949 16.000 129,80

84949 18.000 166,20

# €

84949 20.000 219,70

  

  

  

  

  

# € # €

84949

DIN
6527 K R h10 F

45°  106

 

# €

84948 3.000 19,05

84948 4.000 19,05

84948 5.000 19,05

84948 6.000 19,05

84948 7.000 27,70

84948 8.000 25,50

# €

84948 9.000 38,20

84948 10.000 35,40

84948 12.000 44,85

84948 14.000 61,95

84948 16.000 72,95

84948 18.000 96,20

# €

84948 20.000 130,60

  

  

  

  

  

# € # €

84948

DIN
6527 K R h10 F

45°  157

 

# €

84947 2.000 22,75

84947 3.000 22,75

84947 4.000 21,80

84947 5.000 21,80

84947 6.000 20,35

84947 7.000 32,10

# €

84947 8.000 27,70

84947 9.000 46,50

84947 10.000 40,95

84947 12.000 57,50

84947 14.000 79,75

84947 16.000 96,20

# €

84947 18.000 138,30

84947 20.000 144,90

  

  

  

  

# € # €

84947

DIN
6527 L R h10 F

30°  157

 



49

# €

84954 6.005 71,70

84954 6.008 71,70

84954 6.010 71,70

84954 6.015 71,70

84954 6.020 71,70

84954 8.005 96,85

84954 8.008 96,85

84954 8.010 96,85

84954 8.015 96,85

84954 8.020 96,85

84954 10.005 135,55

84954 10.008 135,55

# €

84954 10.010 135,55

84954 10.015 135,55

84954 10.020 135,55

84954 12.005 175,40

84954 12.008 175,40

84954 12.010 175,40

84954 12.015 175,40

84954 12.020 175,40

84954 12.025 175,40

84954 12.030 175,40

84954 12.031 175,40

84954 12.040 175,40

# €

84954 16.005 275,50

84954 16.008 275,50

84954 16.010 275,50

84954 16.015 275,50

84954 16.020 275,50

84954 16.025 275,50

84954 16.030 275,50

84954 16.031 275,50

84954 16.040 275,50

84954 20.005 421,30

84954 20.010 421,30

84954 20.015 421,30

# €

84954 20.020 421,30

84954 20.025 421,30

84954 20.030 421,30

84954 20.031 421,30

84954 20.040 421,30

84954 25.015 676,00

84954 25.020 676,00

84954 25.025 676,00

84954 25.030 676,00

84954 25.031 676,00

84954 25.040 676,00

84954 25.050 676,00

# €

84954

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 A

35°
38°

 106

 

# €

84953 3.000 41,60

84953 3.500 45,60

84953 3.700 47,30

84953 4.000 41,60

84953 4.500 45,60

84953 4.700 47,30

# €

84953 5.000 41,60

84953 5.500 45,60

84953 5.700 47,30

84953 6.000 51,80

84953 6.500 56,85

84953 7.000 61,55

# €

84953 7.500 67,20

84953 8.000 70,60

84953 8.500 77,50

84953 9.000 87,65

84953 9.500 96,85

84953 10.000 104,80

# €

84953 12.000 135,55

84953 16.000 232,30

84953 20.000 353,00

  

  

  

# €

84953

TF 100

U WN R e8 F
41°
43°
45°

 106

 

# €

84952 3.000 38,75

84952 3.500 42,75

84952 3.700 44,90

84952 4.000 38,75

84952 4.500 42,75

84952 4.700 44,90

# €

84952 5.000 38,75

84952 5.500 42,75

84952 5.700 44,90

84952 6.000 48,35

84952 6.500 54,15

84952 7.000 59,20

# €

84952 7.500 64,95

84952 8.000 67,20

84952 8.500 74,05

84952 9.000 84,15

84952 9.500 93,40

84952 10.000 101,35

# €

84952 12.000 129,80

84952 16.000 223,20

84952 20.000 343,90

  

  

  

# €

84952

TF 100

U WN R e8 F
41°
43°
45°

 106

 

# €

84951 4.000 54,70

84951 5.000 54,70

84951 5.700 54,70

84951 6.000 54,70

84951 7.700 75,10

84951 8.000 75,10

# €

84951 9.700 112,75

84951 10.000 112,75

84951 11.700 145,70

84951 12.000 145,70

84951 13.700 192,40

84951 14.000 192,40

# €

84951 15.600 250,60

84951 16.000 250,60

84951 19.500 384,90

84951 20.000 384,90

  

  

# € # €

84951
TF 100

MULTI-

MILL

DIN
6527 L R h10

36°
38°
37°

 106

 



50

# €

84958 4.000 46,15

84958 5.000 46,15

84958 6.000 46,15

84958 8.000 63,75

84958 10.000 94,50

84958 12.000 119,50

# €

84958 16.000 210,70

84958 20.000 327,90

  

  

  

  

# € # € # €

84958

TF 100

INOX

DIN
6527 K R h10

36°
38°

 106

 

# €

84957 6.000 69,45

84957 8.000 93,40

84957 10.000 138,85

84957 12.000 178,85

84957 16.000 309,70

84957 20.000 466,90

# € # € # € # €

84957

TF 100

U WN R h10 F
35°
38°

 106

 

# €

84956 6.000 66,05

84956 8.000 91,05

84956 10.000 135,55

84956 12.000 175,40

84956 16.000 300,60

84956 20.000 460,00

# € # € # € # €

84956

TF 100

U WN R h10 F
35°
38°

 106

 

# €

84955 6.005 74,05

84955 6.008 74,05

84955 6.010 74,05

84955 6.015 74,05

84955 6.020 74,05

84955 8.005 101,35

84955 8.008 101,35

84955 8.010 101,35

84955 8.015 101,35

84955 8.020 101,35

84955 10.005 138,85

84955 10.008 138,85

# €

84955 10.010 138,85

84955 10.015 138,85

84955 10.020 138,85

84955 12.005 178,85

84955 12.008 178,85

84955 12.010 178,85

84955 12.015 178,85

84955 12.020 178,85

84955 12.025 178,85

84955 12.030 178,85

84955 12.031 178,85

84955 12.040 178,85

# €

84955 16.005 284,70

84955 16.008 284,70

84955 16.010 284,70

84955 16.015 284,70

84955 16.020 284,70

84955 16.025 284,70

84955 16.030 284,70

84955 16.031 284,70

84955 16.040 284,70

84955 20.005 428,10

84955 20.010 428,10

84955 20.015 428,10

# €

84955 20.020 428,10

84955 20.025 428,10

84955 20.030 428,10

84955 20.031 428,10

84955 20.040 428,10

84955 25.015 690,00

84955 25.020 690,00

84955 25.025 690,00

84955 25.030 690,00

84955 25.031 690,00

84955 25.040 690,00

84955 25.050 690,00

# €

84955

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 A

35°
38°

 106

 



51

# €

84962 6.005 50,15

84962 6.010 50,15

84962 8.005 54,70

84962 8.010 54,70

84962 10.005 91,05

84962 10.010 91,05

# €

84962 10.015 91,05

84962 12.005 132,10

84962 12.010 132,10

84962 12.015 132,10

84962 12.020 132,10

84962 12.025 132,10

# €

84962 12.030 132,10

84962 12.040 132,10

84962 16.010 224,30

84962 16.020 224,30

84962 16.025 224,30

84962 16.030 224,30

# €

84962 16.040 224,30

84962 20.010 350,70

84962 20.020 350,70

84962 20.025 350,70

84962 20.030 350,70

84962 20.040 350,70

# €

84962 25.020 562,00

84962 25.030 562,00

84962 25.040 562,00

  

  

  

84962

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 

# €

84961 3.000 31,60

84961 4.000 30,45

84961 5.000 29,35

84961 6.000 30,95

84961 8.000 33,75

84961 10.000 54,75

# €

84961 12.000 80,80

84961 16.000 142,85

84961 20.000 227,90

  

  

  

# € # € # €

84961

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 157

 

# €

84960 3.000 35,85

84960 4.000 32,40

84960 5.000 32,40

84960 6.000 35,85

84960 8.000 39,85

84960 10.000 67,20

# €

84960 12.000 99,05

84960 16.000 176,45

84960 20.000 284,70

  

  

  

# € # € # €

84960

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 

# €

84959 4.000 48,35

84959 5.000 48,35

84959 6.000 48,35

84959 8.000 66,05

84959 10.000 99,05

84959 12.000 125,30

# €

84959 16.000 218,70

84959 20.000 332,50

  

  

  

  

# € # € # €

84959

TF 100

INOX

DIN
6527 K R h10

36°
38°

 106

 



52

# €

84966 6.000 51,25

84966 8.000 56,85

84966 10.000 96,85

84966 12.000 143,55

84966 16.000 255,10

84966 20.000 407,70

# € # € # € # €

84966

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 

# €

84965 6.000 42,15

84965 8.000 46,15

84965 10.000 78,60

84965 12.000 112,75

84965 16.000 201,50

84965 20.000 316,60

# € # € # € # €

84965

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 

# €

84964 6.000 38,75

84964 8.000 43,25

84964 10.000 72,95

84964 12.000 109,35

84964 16.000 193,50

84964 20.000 309,70

# € # € # € # €

84964

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 

# €

84963 6.005 52,90

84963 6.010 52,90

84963 8.005 56,85

84963 8.010 56,85

84963 10.005 95,60

84963 10.010 95,60

# €

84963 10.015 95,60

84963 12.005 136,65

84963 12.010 136,65

84963 12.015 136,65

84963 12.020 136,65

84963 12.025 136,65

# €

84963 12.030 136,65

84963 12.040 136,65

84963 16.010 232,30

84963 16.020 232,30

84963 16.025 232,30

84963 16.030 232,30

# €

84963 16.040 232,30

84963 20.010 357,50

84963 20.020 357,50

84963 20.025 357,50

84963 20.030 357,50

84963 20.040 357,50

# €

84963 25.020 572,00

84963 25.030 572,00

84963 25.040 572,00

  

  

  

84963

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 



53

# €

84972 3.000 27,05

84972 3.500 27,70

84972 4.000 24,90

84972 4.500 27,70

84972 5.000 24,90

84972 5.500 27,70

# €

84972 6.000 30,95

84972 6.500 35,40

84972 7.000 37,65

84972 7.500 42,10

84972 8.000 43,75

84972 8.500 47,65

# €

84972 9.000 55,25

84972 9.500 60,80

84972 10.000 65,35

84972 11.000 75,20

84972 12.000 84,05

84972 14.000 111,75

# €

84972 16.000 146,10

84972 18.000 204,70

84972 20.000 225,70

84972 25.000 358,50

  

  

# €

84972

TF 100

INOX

DIN
6527 L R h10

36°
38°

 157

 

# €

84970 6.000 51,25

84970 8.000 56,85

84970 10.000 102,50

84970 12.000 148,05

84970 12.020 157,15

84970 12.025 157,15

# €

84970 12.040 157,15

84970 16.000 236,80

84970 16.025 250,60

84970 16.030 250,60

84970 16.040 250,60

84970 20.000 334,70

# €

84970 20.020 355,20

84970 20.030 355,20

84970 20.040 355,20

84970 25.020 498,80

84970 25.030 498,80

84970 25.040 498,80

# € # €

84970

TP 100

W WN R h10
45°  106

 

# €

84968 3.000 37,00

84968 4.000 37,00

84968 5.000 37,00

84968 6.000 37,00

84968 8.000 42,75

84968 10.000 71,70

# €

84968 12.000 100,30

84968 16.000 168,55

84968 20.000 284,70

  

  

  

# € # € # €

84968

TF 100

W

DIN
6527 L R h10

40°
42°

 106

 

# €

84967 6.000 55,20

84967 8.000 61,55

84967 10.000 100,30

84967 12.000 148,05

84967 16.000 261,90

84967 20.000 416,80

# € # € # € # €

84967

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

 106

 



54

# €

84976 4.000 69,45

84976 5.000 69,45

84976 6.000 69,45

84976 8.000 94,50

84976 10.000 140,10

84976 12.000 182,15

# €

84976 16.000 314,30

84976 20.000 480,40

  

  

  

  

# € # € # €

84976

TF 100

SF WN R h10 F
45°  106

 

# €

84975 5.000 84,15

84975 6.000 102,50

84975 7.000 113,85

84975 8.000 124,15

84975 9.000 134,35

84975 10.000 142,30

# €

84975 12.000 169,65

84975 14.000 220,90

84975 16.000 268,70

84975 18.000 341,60

84975 20.000 412,20

84975 25.000 651,00

# € # € # €

84975

HS 100

U

DIN
6527 L R h10

36°
38°

 106

 

# €

84974 5.000 82,00

84974 6.000 99,05

84974 7.000 111,55

84974 8.000 119,50

84974 9.000 129,80

84974 10.000 137,80

# €

84974 12.000 165,05

84974 14.000 216,40

84974 16.000 264,10

84974 18.000 334,70

84974 20.000 403,20

84974 25.000 642,00

# € # € # €

84974

HS 100

U

DIN
6527 L R h10

36°
38°

 106

 

# €

84973 3.000 29,35

84973 3.500 29,85

84973 4.000 27,05

84973 4.500 29,85

84973 5.000 27,05

84973 5.500 29,85

# €

84973 6.000 33,25

84973 6.500 37,65

84973 7.000 39,80

84973 7.500 44,25

84973 8.000 45,90

84973 8.500 49,80

# €

84973 9.000 57,50

84973 9.500 63,10

84973 10.000 67,50

84973 11.000 77,50

84973 12.000 86,35

84973 14.000 116,15

# €

84973 16.000 150,45

84973 18.000 210,20

84973 20.000 231,20

84973 25.000 367,40

  

  

# €

84973

TF 100

INOX

DIN
6527 L R h10

36°
38°

 157

 



55

# €

84982 3.000 62,60

84982 4.000 62,60

84982 5.000 62,60

84982 6.000 62,60

84982 8.000 84,15

84982 10.000 127,45

# €

84982 12.000 164,00

84982 16.000 282,40

84982 20.000 432,60

  

  

  

# € # € # €

84982
TF 100

MASTER-

MILL WN R h10 A
48°  106

 

# €

84981 6.000 60,30

84981 8.000 82,00

84981 10.000 122,90

84981 12.000 157,15

84981 16.000 271,00

84981 20.000 412,20

# € # € # € # €

84981

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 Z

35°
38°

 106

 

# €

84980 10.000 96,20

84980 12.000 139,45

84980 14.000 193,65

84980 16.000 263,30

84980 18.000 294,30

84980 20.000 349,70

# €

84980 25.000 473,60

  

  

  

  

  

# € # € # €

84980

TF 100

U WN R h10 F
35°
38°

 157

 

# €

84977 4.000 71,70

84977 5.000 71,70

84977 6.000 71,70

84977 8.000 96,85

84977 10.000 144,65

84977 12.000 186,80

# €

84977 16.000 321,20

84977 20.000 487,30

  

  

  

  

# € # € # €

84977

TF 100

SF WN R h10 F
45°  106

 



56

# € (Netto/Net)

84994 1.000 170,30

  

  

  

  

  

# € (Netto/Net) # € (Netto/Net) # € (Netto/Net) # € (Netto/Net)

84994
TF 100

MASTER-

MILL WN R h10 A
48°   106

  
 

# €

84984 8.000 67,20

84984 10.000 107,00

84984 12.000 143,55

84984 16.000 257,40

84984 20.000 369,00

  

# € # € # € # €

84984

TF 100

SF WN R h10 Z
44°
45°
46°

 106

 

# €

84983 3.000 71,70

84983 4.000 71,70

84983 5.000 71,70

84983 6.000 71,70

84983 8.000 96,85

84983 10.000 144,65

# €

84983 12.000 186,80

84983 16.000 321,20

84983 20.000 487,30

  

  

  

# € # € # €

84983
TF 100

MASTER-

MILL WN R h10 A
48°  106

 



57

# €

84997 1.000 345,20

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84997

TF 100

W WN R e8
39°
40°
41°

  157

  
 

# €

84996 1.000 822,00

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84996
TF 100

MASTER-

MILL WN R h10 A
48°   106

  
 

# €

84995 1.000 694,00

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

84995

TF 100

U

DIN
6527 L R h10 Z

35°
38°

  106

  
 



58

# €

86844 1.001 125,30

86844 2.000 136,65

86844 5.001 209,50

86844 8.000 136,65

86844 14.000 234,60

  

# € # € # € # €

86844

WN

  114

  
 

# € (Netto/Net)

84999 2.000 164,65

  

  

  

  

  

# € (Netto/Net) # € (Netto/Net) # € (Netto/Net) # € (Netto/Net)

84999
TF 100

MULTI-

MILL

DIN
6527 L R h10

36°
38°
37°

  106

  
 

# € (Netto/Net)

84998 2.000 164,65

  

  

  

  

  

# € (Netto/Net) # € (Netto/Net) # € (Netto/Net) # € (Netto/Net)

84998
TF 100

MULTI-

MILL

DIN
6527 L R h10

36°
38°
37°

  106

  
 



59

# €

88060 17.000 109,60

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

88060

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl B
  156

  
 

# €

88020 1.000 142,85

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

88020

HSS-E
WN R Cyl

  156

  
 

# €

86845 5.000 6,05

86845 7.000 6,05

86845 8.000 6,05

86845 9.000 6,05

86845 10.000 6,05

86845 15.000 6,05

# €

86845 20.000 6,05

86845 25.001 27,90

  

  

  

  

# € # € # €

86845

WN

 142

 



60

# €

88301 1.500 17,60

88301 1.600 19,70

88301 1.700 19,70

88301 1.800 19,70

88301 1.900 19,70

88301 2.000 17,05

88301 2.100 20,70

88301 2.200 20,70

88301 2.300 20,70

88301 2.400 20,70

88301 2.500 17,05

88301 2.600 22,10

# €

88301 2.700 22,10

88301 2.800 22,10

88301 2.900 22,10

88301 3.000 15,60

88301 3.100 20,70

88301 3.200 20,70

88301 3.300 20,70

88301 3.400 20,70

88301 3.500 18,25

88301 3.600 23,35

88301 3.700 23,35

88301 3.800 23,35

# €

88301 3.900 16,60

88301 4.000 17,05

88301 4.100 21,80

88301 4.200 21,80

88301 4.300 21,80

88301 4.400 21,80

88301 4.500 18,25

88301 4.600 23,35

88301 4.700 23,35

88301 4.800 23,35

88301 4.900 23,35

88301 5.000 17,60

# €

88301 5.100 23,35

88301 5.200 23,35

88301 5.300 23,35

88301 5.400 23,35

88301 5.500 21,80

88301 5.600 23,35

88301 5.700 23,35

88301 5.800 23,35

88301 5.900 23,35

88301 6.000 18,95

88301 6.100 23,35

88301 6.200 23,35

# €

88301 6.300 23,35

88301 6.400 23,35

88301 6.500 22,40

88301 6.600 23,35

88301 6.700 23,35

88301 6.800 23,35

88301 6.900 23,35

88301 7.000 22,40

88301 7.100 26,25

88301 7.200 26,25

88301 7.300 26,25

88301 7.400 26,25

88301

HSS-E
DIN

212-3 R H7 HA B
 105

 

# €

88300 1.000 25,65

88300 1.010 25,65

88300 1.020 25,65

88300 1.030 25,65

88300 1.500 22,40

88300 1.510 22,40

88300 1.520 22,40

88300 1.530 22,40

88300 1.970 22,40

88300 1.980 22,40

88300 1.990 22,40

88300 2.000 21,05

88300 2.010 21,05

88300 2.020 21,05

88300 2.030 21,05

88300 2.470 24,45

88300 2.480 24,45

88300 2.490 24,45

# €

88300 2.500 20,70

88300 2.510 20,70

88300 2.520 20,70

88300 2.530 20,70

88300 2.970 25,00

88300 2.980 25,00

88300 2.990 25,00

88300 3.000 18,25

88300 3.010 18,25

88300 3.020 18,25

88300 3.030 20,35

88300 3.970 20,35

88300 3.980 20,35

88300 3.990 20,35

88300 4.000 20,35

88300 4.010 20,35

88300 4.020 20,35

88300 4.030 20,35

# €

88300 4.970 22,10

88300 4.980 22,10

88300 4.990 22,10

88300 5.000 22,10

88300 5.010 22,10

88300 5.020 22,10

88300 5.030 22,10

88300 5.970 24,45

88300 5.980 24,45

88300 5.990 24,45

88300 6.000 24,45

88300 6.010 24,45

88300 6.020 24,45

88300 6.030 24,45

88300 7.970 26,25

88300 7.980 26,25

88300 7.990 26,25

88300 8.000 26,25

# €

88300 8.010 26,25

88300 8.020 26,25

88300 8.030 26,25

88300 9.000 33,60

88300 9.010 33,60

88300 9.020 33,60

88300 9.030 33,60

88300 9.970 33,60

88300 9.980 33,60

88300 9.990 33,60

88300 10.000 33,60

88300 10.010 33,60

88300 10.020 33,60

88300 10.030 33,60

88300 11.970 47,30

88300 11.980 47,30

88300 11.990 47,30

88300 12.000 47,30

# €

88300 12.010 47,30

88300 12.020 47,30

88300 12.030 47,30

  

  

  

88300

HSS-E
DIN

212-3 R
≤Ø5,5=+0,004

>Ø5,5=+0,005 HA B
 105

 

# €

88061 17.000 109,60

  

  

  

  

  

# € # € # € # €

88061

HSS-E
TG 100 

U
DIN

371/376 R Cyl C
  156

  
 



61

# €

88305 4.000 25,65

88305 4.500 33,60

88305 5.000 28,95

88305 5.500 42,75

88305 6.000 27,90

88305 6.500 37,00

# €

88305 7.000 39,25

88305 7.500 45,60

88305 8.000 37,00

88305 8.500 59,20

88305 9.000 51,80

88305 9.500 61,55

# €

88305 10.000 41,60

88305 10.500 76,25

88305 11.000 74,05

88305 11.500 94,50

88305 12.000 60,30

88305 13.000 78,60

# €

88305 14.000 76,25

88305 15.000 83,15

88305 16.000 84,15

88305 17.000 118,40

88305 18.000 118,40

88305 19.000 140,10

# €

88305 20.000 111,55

  

  

  

  

  

88305

HSS-E
DIN

212-2 R H7 Cyl A
 105

 

# €

88304 1.000 34,75

88304 1.100 35,85

88304 1.200 37,00

88304 1.300 46,65

88304 1.400 36,40

88304 1.500 28,95

# €

88304 1.600 35,30

88304 1.800 42,75

88304 1.900 40,90

88304 2.000 25,00

88304 2.100 33,60

88304 2.200 38,75

# €

88304 2.300 42,75

88304 2.500 27,30

88304 2.600 35,30

88304 2.700 40,90

88304 2.800 42,75

88304 2.900 42,75

# €

88304 3.000 22,50

88304 3.100 33,00

88304 3.200 39,85

88304 3.400 31,35

88304 3.500 30,75

88304 3.700 44,90

# €

88304

HSS-E
DIN

212-1 R H7 Cyl B
 105

 

# €

88302 1.000 39,85

88302 1.200 40,90

88302 1.400 34,75

88302 1.500 30,75

88302 1.600 39,25

88302 1.800 44,90

# €

88302 2.000 30,20

88302 2.200 43,25

88302 2.500 29,70

88302 2.800 35,85

88302 3.000 24,45

88302 3.200 40,90

# €

88302 3.500 36,40

  

  

  

  

  

# € # €

88302

HSS-E
DIN

212-1 R H7 Cyl A
 105

 

# €

88301 7.500 25,65

88301 7.600 27,30

88301 7.700 27,30

88301 7.800 27,30

88301 7.900 27,30

88301 8.000 23,35

88301 8.100 31,35

88301 8.200 31,35

88301 8.300 31,35

88301 8.400 31,35

88301 8.500 29,70

88301 8.600 30,20

# €

88301 8.700 30,20

88301 8.800 30,20

88301 8.900 30,20

88301 9.000 26,80

88301 9.100 30,75

88301 9.200 30,75

88301 9.300 30,75

88301 9.400 30,75

88301 9.500 30,20

88301 9.600 31,35

88301 9.700 31,35

88301 9.800 31,35

# €

88301 9.900 31,35

88301 10.000 27,30

88301 11.000 38,75

88301 12.000 40,40

88301 13.000 45,60

88301 14.000 46,65

88301 15.000 47,30

88301 16.000 49,55

88301 17.000 58,10

88301 18.000 60,30

88301 19.000 71,70

88301 20.000 67,20

# € # €



62

# €

88308 3.000 78,60

88308 4.000 66,05

88308 5.000 66,05

88308 6.000 63,75

88308 7.000 78,60

88308 8.000 67,20

88308 9.000 84,15

88308 10.000 56,85

88308 11.000 69,45

88308 12.000 62,60

88308 13.000 69,45

88308 14.000 66,05

# €

88308 15.000 80,90

88308 16.000 80,90

88308 17.000 87,65

88308 18.000 92,20

88308 19.000 102,50

88308 20.000 96,85

88308 21.000 108,20

88308 22.000 108,20

88308 23.000 126,40

88308 24.000 127,45

88308 25.000 133,20

88308 26.000 142,30

# €

88308 27.000 166,20

88308 28.000 156,00

88308 29.000 195,85

88308 30.000 161,65

88308 31.000 234,60

88308 32.000 210,70

88308 33.000 305,20

88308 34.000 239,10

88308 35.000 239,10

88308 36.000 259,60

88308 37.000 286,90

88308 38.000 286,90

# €

88308 40.000 286,90

88308 42.000 332,50

88308 44.000 409,90

88308 45.000 419,10

88308 48.000 517,00

88308 50.000 469,10

# €

88308

HSS-E
DIN
208 R H7 MK B

 105

 

# €

88307 3.000 89,95

88307 4.000 86,55

88307 5.000 72,95

88307 6.000 72,95

88307 7.000 76,25

88307 8.000 74,05

88307 9.000 103,55

88307 10.000 64,95

88307 11.000 86,55

88307 12.000 69,45

88307 13.000 85,40

88307 14.000 78,60

# €

88307 15.000 91,05

88307 15.700 132,10

88307 16.000 93,40

88307 17.000 105,90

88307 18.000 104,80

88307 19.000 122,90

88307 20.000 105,90

88307 21.000 122,90

88307 22.000 118,40

88307 23.000 148,05

88307 24.000 143,55

88307 25.000 136,65

# €

88307 26.000 164,00

88307 27.000 184,45

88307 28.000 183,35

88307 29.000 200,40

88307 30.000 185,60

88307 31.000 280,00

88307 32.000 259,60

88307 34.000 316,60

88307 35.000 286,90

88307 36.000 343,90

88307 38.000 375,80

88307 40.000 327,90

# €

88307 42.000 348,50

88307 44.000 423,60

88307 46.000 487,30

88307 47.000 517,00

88307 48.000 519,00

88307 50.000 540,00

# €

88307

HSS-E
DIN
208 R H7 MK A

 105

 

# €

88306 3.800 38,75

88306 4.000 25,00

88306 4.100 33,00

88306 4.200 33,00

88306 4.300 34,75

88306 4.400 39,85

88306 4.500 27,90

88306 4.600 37,00

88306 4.700 39,85

88306 4.800 35,85

88306 4.900 43,25

88306 5.000 25,65

88306 5.100 43,25

88306 5.300 35,85

88306 5.400 35,85

88306 5.500 34,75

88306 5.600 37,00

88306 5.700 37,00

# €

88306 6.000 27,30

88306 6.100 44,90

88306 6.200 43,25

88306 6.300 35,85

88306 6.400 37,00

88306 6.500 36,40

88306 6.700 35,85

88306 6.800 35,85

88306 7.000 32,40

88306 7.100 48,95

88306 7.200 54,15

88306 7.500 47,30

88306 7.800 42,75

88306 8.000 33,60

88306 8.100 59,20

88306 8.200 51,25

88306 8.300 63,75

88306 8.400 51,25

# €

88306 8.500 51,80

88306 8.600 46,65

88306 8.900 46,65

88306 9.000 41,60

88306 9.200 61,55

88306 9.300 47,30

88306 9.400 58,10

88306 9.500 54,15

88306 9.600 50,70

88306 9.900 61,55

88306 10.000 39,85

88306 10.100 64,95

88306 10.200 62,60

88306 10.300 60,30

88306 10.700 85,40

88306 11.000 62,60

88306 11.500 82,00

88306 12.000 58,10

# €

88306 13.000 66,05

88306 14.000 67,20

88306 15.000 69,45

88306 16.000 71,70

88306 17.000 95,60

88306 18.000 92,20

88306 19.000 113,85

88306 20.000 99,05

  

  

  

  

# €

88306

HSS-E
DIN

212-2 R H7 Cyl B
 105

 



63

# €

88311 0.950 37,00

88311 0.960 37,00

88311 0.970 37,00

88311 0.980 37,00

88311 0.990 37,00

88311 1.000 37,00

88311 1.010 37,00

88311 1.020 37,00

88311 1.030 37,00

88311 1.040 37,00

88311 1.050 37,00

88311 1.060 37,00

88311 1.070 37,00

88311 1.080 37,00

88311 1.090 37,00

88311 1.100 37,00

88311 1.110 37,00

88311 1.120 37,00

# €

88311 1.130 37,00

88311 1.140 37,00

88311 1.150 37,00

88311 1.160 37,00

88311 1.170 37,00

88311 1.180 37,00

88311 1.190 37,00

88311 1.200 37,00

88311 1.210 37,00

88311 1.220 37,00

88311 1.230 37,00

88311 1.240 37,00

88311 1.250 37,00

88311 1.260 37,00

88311 1.270 37,00

88311 1.280 37,00

88311 1.290 37,00

88311 1.300 37,00

# €

88311 1.310 37,00

88311 1.320 37,00

88311 1.330 37,00

88311 1.340 37,00

88311 1.350 37,00

88311 1.360 37,00

88311 1.370 37,00

88311 1.380 37,00

88311 1.390 37,00

88311 1.400 34,75

88311 1.410 34,75

88311 1.420 34,75

88311 1.430 34,75

88311 1.440 34,75

88311 1.450 34,75

88311 1.460 34,75

88311 1.470 34,75

88311 1.480 34,75

# €

88311 1.490 34,75

88311 1.500 32,40

88311 1.510 32,40

88311 1.520 32,40

88311 1.530 32,40

88311 1.540 32,40

88311 1.550 32,40

88311 1.560 32,40

88311 1.570 32,40

88311 1.580 32,40

88311 1.590 32,40

88311 1.600 32,40

88311 1.610 32,40

88311 1.620 32,40

88311 1.630 32,40

88311 1.640 32,40

88311 1.650 32,40

88311 1.660 32,40

# €

88311 1.670 32,40

88311 1.680 32,40

88311 1.690 32,40

88311 1.700 32,40

88311 1.710 32,40

88311 1.720 32,40

88311 1.730 32,40

88311 1.740 32,40

88311 1.750 32,40

88311 1.760 32,40

88311 1.770 32,40

88311 1.780 32,40

88311 1.790 32,40

88311 1.800 32,40

88311 1.810 32,40

88311 1.820 32,40

88311 1.830 32,40

88311 1.840 32,40

88311

HSS-E
DIN
212 R

≤Ø5,5=+0,004

>Ø5,5=+0,005
Cyl B

 105

 

# €

88310 1.000 46,15

88310 1.400 43,25

88310 1.500 44,40

88310 1.600 38,20

88310 2.000 32,40

88310 2.200 47,30

88310 2.500 37,00

88310 3.000 30,75

88310 3.200 54,15

88310 3.500 50,70

88310 4.000 26,25

88310 4.500 37,60

# €

88310 5.000 30,20

88310 5.500 40,90

88310 6.000 29,70

88310 6.500 37,00

88310 7.000 35,30

88310 7.500 50,70

88310 8.000 34,75

88310 8.500 46,65

88310 9.000 42,75

88310 9.500 55,20

88310 10.000 38,20

88310 10.500 62,60

# €

88310 11.000 52,90

88310 11.500 70,60

88310 12.000 44,90

88310 12.500 85,40

88310 13.000 74,05

88310 13.500 85,40

88310 14.000 71,70

88310 14.500 92,20

88310 15.000 82,00

88310 15.500 124,15

88310 16.000 79,65

88310 16.500 126,40

# €

88310 17.000 91,05

88310 18.000 103,55

88310 19.000 111,55

88310 20.000 99,05

88310 21.000 157,15

88310 22.000 125,30

88310 23.000 153,75

88310 24.000 148,05

88310 25.000 136,65

88310 26.000 166,20

88310 28.000 204,90

88310 30.000 192,40

# €

88310 32.000 239,10

88310 34.000 364,40

88310 35.000 289,30

88310 36.000 302,90

88310 38.000 444,10

88310 40.000 364,40

88310

HSS
DIN
206 R H7 Cyl B

 105

 

# €

88309 2.000 40,90

88309 2.200 50,70

88309 2.500 42,75

88309 3.000 35,85

88309 3.500 50,70

88309 4.000 38,75

88309 4.500 46,15

88309 5.000 42,75

88309 5.500 51,25

88309 6.000 33,00

88309 6.500 45,60

88309 7.000 47,80

# €

88309 7.500 46,65

88309 8.000 37,00

88309 8.500 50,70

88309 9.000 54,15

88309 9.500 61,55

88309 10.000 45,60

88309 10.500 63,75

88309 11.000 64,95

88309 12.000 50,15

88309 12.500 77,50

88309 13.000 72,95

88309 14.000 96,85

# €

88309 15.000 103,55

88309 15.500 151,45

88309 16.000 89,95

88309 16.500 119,50

88309 17.000 119,50

88309 17.500 143,55

88309 18.000 102,50

88309 19.000 113,85

88309 20.000 129,80

88309 21.000 191,35

88309 22.000 160,50

88309 24.000 146,85

# €

88309 25.000 166,20

88309 26.000 166,20

88309 28.000 250,60

88309 30.000 216,40

88309 32.000 239,10

  

# €

88309

HSS
DIN
206 R H7 Cyl A

 105

 



64

# €

88311 1.850 32,40

88311 1.860 32,40

88311 1.870 32,40

88311 1.880 32,40

88311 1.890 32,40

88311 1.900 32,40

88311 1.910 32,40

88311 1.920 32,40

88311 1.930 32,40

88311 1.940 32,40

88311 1.950 32,40

88311 1.960 32,40

88311 1.970 32,40

88311 1.980 32,40

88311 1.990 32,40

88311 2.000 30,20

88311 2.010 30,20

88311 2.020 30,20

88311 2.030 30,20

88311 2.040 30,20

88311 2.050 30,20

88311 2.060 30,20

88311 2.070 30,20

88311 2.080 30,20

88311 2.090 30,20

88311 2.100 35,30

88311 2.110 35,30

88311 2.120 35,30

88311 2.130 35,30

88311 2.140 35,30

88311 2.150 35,30

88311 2.160 35,30

88311 2.170 35,30

88311 2.180 35,30

88311 2.190 35,30

88311 2.200 35,30

88311 2.210 35,30

88311 2.220 35,30

88311 2.230 35,30

88311 2.240 35,30

88311 2.250 35,30

88311 2.260 35,30

88311 2.270 35,30

88311 2.280 35,30

88311 2.290 35,30

88311 2.300 35,30

88311 2.310 35,30

88311 2.320 35,30

88311 2.330 35,30

88311 2.340 35,30

88311 2.350 35,30

88311 2.360 35,30

88311 2.370 35,30

88311 2.380 35,30

88311 2.390 35,30

88311 2.400 35,30

88311 2.410 35,30

88311 2.420 35,30

88311 2.430 35,30

88311 2.440 35,30

88311 2.450 35,30

88311 2.460 35,30

88311 2.470 35,30

88311 2.480 35,30

88311 2.490 35,30

88311 2.500 27,30

88311 2.510 27,30

88311 2.520 27,30

88311 2.530 27,30

88311 2.540 27,30

88311 2.550 27,30

88311 2.560 27,30

# €

88311 2.570 27,30

88311 2.580 27,30

88311 2.590 27,30

88311 2.600 32,40

88311 2.610 32,40

88311 2.620 32,40

88311 2.630 32,40

88311 2.640 32,40

88311 2.650 32,40

88311 2.660 32,40

88311 2.670 32,40

88311 2.680 32,40

88311 2.690 32,40

88311 2.700 32,40

88311 2.710 32,40

88311 2.720 32,40

88311 2.730 32,40

88311 2.740 32,40

88311 2.750 32,40

88311 2.760 32,40

88311 2.770 32,40

88311 2.780 32,40

88311 2.790 32,40

88311 2.800 32,40

88311 2.810 32,40

88311 2.820 32,40

88311 2.830 32,40

88311 2.840 32,40

88311 2.850 32,40

88311 2.860 32,40

88311 2.870 32,40

88311 2.880 32,40

88311 2.890 32,40

88311 2.900 32,40

88311 2.910 32,40

88311 2.920 32,40

88311 2.930 32,40

88311 2.940 32,40

88311 2.950 32,40

88311 2.960 32,40

88311 2.970 32,40

88311 2.980 32,40

88311 2.990 32,40

88311 3.000 24,45

88311 3.010 24,45

88311 3.020 24,45

88311 3.030 24,45

88311 3.040 24,45

88311 3.050 24,45

88311 3.060 24,45

88311 3.070 24,45

88311 3.080 24,45

88311 3.090 24,45

88311 3.100 31,35

88311 3.110 31,35

88311 3.120 31,35

88311 3.130 31,35

88311 3.140 31,35

88311 3.150 31,35

88311 3.160 31,35

88311 3.170 31,35

88311 3.180 31,35

88311 3.190 31,35

88311 3.200 31,35

88311 3.210 31,35

88311 3.220 31,35

88311 3.230 31,35

88311 3.240 31,35

88311 3.250 31,35

88311 3.260 31,35

88311 3.270 31,35

88311 3.280 31,35

# €

88311 3.290 31,35

88311 3.300 31,35

88311 3.310 31,35

88311 3.320 31,35

88311 3.330 31,35

88311 3.340 31,35

88311 3.350 31,35

88311 3.360 31,35

88311 3.370 31,35

88311 3.380 31,35

88311 3.390 31,35

88311 3.400 31,35

88311 3.410 31,35

88311 3.420 31,35

88311 3.430 31,35

88311 3.440 31,35

88311 3.450 31,35

88311 3.460 31,35

88311 3.470 31,35

88311 3.480 31,35

88311 3.490 31,35

88311 3.500 27,30

88311 3.510 27,30

88311 3.520 27,30

88311 3.530 27,30

88311 3.540 27,30

88311 3.550 27,30

88311 3.560 27,30

88311 3.570 27,30

88311 3.580 27,30

88311 3.590 27,30

88311 3.600 34,75

88311 3.610 34,75

88311 3.620 34,75

88311 3.630 34,75

88311 3.640 34,75

88311 3.650 34,75

88311 3.660 34,75

88311 3.680 34,75

88311 3.690 34,75

88311 3.700 34,75

88311 3.710 34,75

88311 3.720 34,75

88311 3.730 34,75

88311 3.740 34,75

88311 3.750 34,75

88311 3.760 34,75

88311 3.770 34,75

88311 3.780 34,75

88311 3.790 34,75

88311 3.800 34,75

88311 3.810 34,75

88311 3.820 27,90

88311 3.830 27,90

88311 3.840 27,90

88311 3.850 27,90

88311 3.860 27,90

88311 3.870 27,90

88311 3.880 27,90

88311 3.890 27,90

88311 3.900 27,90

88311 3.910 27,90

88311 3.920 27,90

88311 3.930 27,90

88311 3.940 27,90

88311 3.950 27,90

88311 3.960 27,90

88311 3.970 27,90

88311 3.980 27,90

88311 3.990 27,90

88311 4.000 27,90

88311 4.010 27,90

# €

88311 4.020 27,90

88311 4.030 27,90

88311 4.040 27,90

88311 4.050 27,90

88311 4.060 27,90

88311 4.070 27,90

88311 4.080 27,90

88311 4.090 27,90

88311 4.100 27,90

88311 4.110 27,90

88311 4.120 27,90

88311 4.130 27,90

88311 4.140 27,90

88311 4.150 27,90

88311 4.160 27,90

88311 4.170 27,90

88311 4.180 27,90

88311 4.190 27,90

88311 4.200 27,90

88311 4.210 32,40

88311 4.220 32,40

88311 4.230 32,40

88311 4.240 32,40

88311 4.250 32,40

88311 4.260 32,40

88311 4.270 32,40

88311 4.280 32,40

88311 4.300 32,40

88311 4.310 32,40

88311 4.320 32,40

88311 4.330 32,40

88311 4.340 32,40

88311 4.350 32,40

88311 4.360 32,40

88311 4.370 32,40

88311 4.380 32,40

88311 4.390 32,40

88311 4.400 32,40

88311 4.410 32,40

88311 4.420 32,40

88311 4.430 32,40

88311 4.440 32,40

88311 4.450 32,40

88311 4.460 32,40

88311 4.470 32,40

88311 4.480 32,40

88311 4.490 32,40

88311 4.500 32,40

88311 4.510 32,40

88311 4.520 32,40

88311 4.530 32,40

88311 4.540 32,40

88311 4.550 32,40

88311 4.560 32,40

88311 4.570 32,40

88311 4.580 32,40

88311 4.590 32,40

88311 4.600 32,40

88311 4.610 32,40

88311 4.620 32,40

88311 4.630 32,40

88311 4.640 32,40

88311 4.650 32,40

88311 4.660 32,40

88311 4.670 32,40

88311 4.680 32,40

88311 4.700 32,40

88311 4.710 32,40

88311 4.720 32,40

88311 4.730 32,40

88311 4.740 32,40

88311 4.750 32,40

# €

88311 4.760 28,45

88311 4.770 28,45

88311 4.780 28,45

88311 4.790 28,45

88311 4.800 28,45

88311 4.810 28,45

88311 4.820 28,45

88311 4.830 28,45

88311 4.840 28,45

88311 4.850 28,45

88311 4.860 28,45

88311 4.870 28,45

88311 4.880 28,45

88311 4.890 28,45

88311 4.900 28,45

88311 4.910 28,45

88311 4.920 28,45

88311 4.930 28,45

88311 4.940 28,45

88311 4.950 28,45

88311 4.960 28,45

88311 4.970 28,45

88311 4.980 28,45

88311 4.990 28,45

88311 5.000 28,45

88311 5.010 28,45

88311 5.020 28,45

88311 5.030 28,45

88311 5.040 28,45

88311 5.050 28,45

88311 5.060 28,45

88311 5.070 28,45

88311 5.080 28,45

88311 5.090 28,45

88311 5.100 28,45

88311 5.110 28,45

88311 5.120 28,45

88311 5.130 28,45

88311 5.140 28,45

88311 5.150 28,45

88311 5.160 28,45

88311 5.170 28,45

88311 5.180 28,45

88311 5.200 28,45

88311 5.210 31,35

88311 5.220 31,35

88311 5.230 31,35

88311 5.240 31,35

88311 5.250 31,35

88311 5.260 31,35

88311 5.270 31,35

88311 5.280 31,35

88311 5.300 31,35

88311 5.310 31,35

88311 5.320 31,35

88311 5.330 31,35

88311 5.340 31,35

88311 5.350 31,35

88311 5.360 31,35

88311 5.370 31,35

88311 5.380 31,35

88311 5.390 31,35

88311 5.400 31,35

88311 5.410 31,35

88311 5.420 31,35

88311 5.430 31,35

88311 5.440 31,35

88311 5.450 31,35

88311 5.460 31,35

88311 5.470 31,35

88311 5.480 31,35

88311 5.490 31,35
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# €

88311 5.500 31,35

88311 5.510 31,35

88311 5.520 31,35

88311 5.530 31,35

88311 5.540 31,35

88311 5.550 31,35

88311 5.560 31,35

88311 5.570 31,35

88311 5.580 31,35

88311 5.590 31,35

88311 5.600 31,35

88311 5.610 31,35

88311 5.620 31,35

88311 5.630 31,35

88311 5.640 31,35

88311 5.650 31,35

88311 5.660 31,35

88311 5.670 31,35

88311 5.680 31,35

88311 5.690 31,35

88311 5.700 31,35

88311 5.720 31,35

88311 5.730 31,35

88311 5.740 31,35

88311 5.750 31,35

88311 5.760 31,35

88311 5.770 31,35

88311 5.780 31,35

88311 5.800 31,35

88311 5.810 31,35

88311 5.820 31,35

88311 5.830 31,35

88311 5.840 31,35

88311 5.850 31,35

88311 5.860 31,35

88311 5.880 31,35

88311 5.890 31,35

88311 5.900 31,35

88311 5.910 31,35

88311 5.920 31,35

88311 5.930 31,35

88311 5.940 31,35

88311 5.950 31,35

88311 5.960 31,35

88311 5.970 31,35

88311 5.980 31,35

88311 5.990 31,35

88311 6.000 31,35

88311 6.010 31,35

88311 6.020 31,35

88311 6.030 31,35

88311 6.040 31,35

88311 6.050 31,35

88311 6.060 31,35

88311 6.070 31,35

88311 6.080 31,35

88311 6.090 31,35

88311 6.100 31,35

88311 6.110 31,35

88311 6.120 34,75

88311 6.130 34,75

88311 6.140 34,75

88311 6.150 34,75

88311 6.160 34,75

88311 6.170 34,75

88311 6.180 34,75

88311 6.200 34,75

88311 6.210 34,75

88311 6.220 34,75

88311 6.230 34,75

88311 6.250 34,75

88311 6.260 34,75

# €

88311 6.270 34,75

88311 6.280 34,75

88311 6.290 34,75

88311 6.300 34,75

88311 6.310 34,75

88311 6.320 34,75

88311 6.330 34,75

88311 6.340 34,75

88311 6.350 34,75

88311 6.360 34,75

88311 6.370 34,75

88311 6.380 34,75

88311 6.390 34,75

88311 6.400 34,75

88311 6.410 34,75

88311 6.420 34,75

88311 6.430 34,75

88311 6.440 34,75

88311 6.450 34,75

88311 6.460 34,75

88311 6.470 34,75

88311 6.480 34,75

88311 6.490 34,75

88311 6.500 34,75

88311 6.510 34,75

88311 6.520 34,75

88311 6.530 34,75

88311 6.540 34,75

88311 6.550 34,75

88311 6.560 34,75

88311 6.570 34,75

88311 6.580 34,75

88311 6.590 34,75

88311 6.600 34,75

88311 6.610 34,75

88311 6.620 34,75

88311 6.630 34,75

88311 6.640 34,75

88311 6.650 34,75

88311 6.660 34,75

88311 6.670 34,75

88311 6.680 34,75

88311 6.690 34,75

88311 6.700 34,75

88311 6.710 34,75

88311 6.720 34,75

88311 6.730 34,75

88311 6.740 34,75

88311 6.750 34,75

88311 6.760 34,75

88311 6.770 34,75

88311 6.780 34,75

88311 6.790 34,75

88311 6.800 34,75

88311 6.810 34,75

88311 6.820 34,75

88311 6.830 34,75

88311 6.840 34,75

88311 6.850 34,75

88311 6.860 34,75

88311 6.880 34,75

88311 6.890 34,75

88311 6.900 34,75

88311 6.910 34,75

88311 6.920 34,75

88311 6.930 34,75

88311 6.940 34,75

88311 6.950 34,75

88311 6.960 34,75

88311 6.970 34,75

88311 6.980 34,75

88311 6.990 34,75

# €

88311 7.000 34,75

88311 7.010 34,75

88311 7.020 34,75

88311 7.030 34,75

88311 7.040 34,75

88311 7.050 34,75

88311 7.060 34,75

88311 7.070 34,75

88311 7.080 34,75

88311 7.090 34,75

88311 7.100 34,75

88311 7.120 34,75

88311 7.130 34,75

88311 7.140 34,75

88311 7.150 34,75

88311 7.160 34,75

88311 7.170 34,75

88311 7.180 34,75

88311 7.190 34,75

88311 7.200 34,75

88311 7.210 34,75

88311 7.220 34,75

88311 7.230 34,75

88311 7.240 34,75

88311 7.250 34,75

88311 7.260 34,75

88311 7.270 34,75

88311 7.280 34,75

88311 7.290 34,75

88311 7.300 34,75

88311 7.310 34,75

88311 7.320 34,75

88311 7.330 34,75

88311 7.340 34,75

88311 7.350 34,75

88311 7.380 34,75

88311 7.400 34,75

88311 7.410 34,75

88311 7.420 34,75

88311 7.430 34,75

88311 7.440 34,75

88311 7.450 34,75

88311 7.460 34,75

88311 7.470 34,75

88311 7.480 34,75

88311 7.490 34,75

88311 7.500 34,75

88311 7.510 34,75

88311 7.520 34,75

88311 7.530 34,75

88311 7.540 34,75

88311 7.550 34,75

88311 7.560 34,75

88311 7.580 34,75

88311 7.600 34,75

88311 7.620 34,75

88311 7.630 34,75

88311 7.640 34,75

88311 7.650 34,75

88311 7.670 34,75

88311 7.680 34,75

88311 7.700 34,75

88311 7.710 34,75

88311 7.720 34,75

88311 7.730 34,75

88311 7.740 34,75

88311 7.750 34,75

88311 7.760 34,75

88311 7.770 34,75

88311 7.780 34,75

88311 7.790 34,75

88311 7.800 34,75

# €

88311 7.820 34,75

88311 7.830 34,75

88311 7.840 34,75

88311 7.850 34,75

88311 7.860 34,75

88311 7.870 34,75

88311 7.880 34,75

88311 7.890 34,75

88311 7.900 34,75

88311 7.910 34,75

88311 7.920 34,75

88311 7.930 34,75

88311 7.940 34,75

88311 7.950 34,75

88311 7.960 34,75

88311 7.970 34,75

88311 7.980 34,75

88311 7.990 34,75

88311 8.000 34,75

88311 8.010 34,75

88311 8.020 34,75

88311 8.030 34,75

88311 8.040 34,75

88311 8.050 34,75

88311 8.060 34,75

88311 8.070 34,75

88311 8.080 34,75

88311 8.090 34,75

88311 8.100 34,75

88311 8.110 34,75

88311 8.120 34,75

88311 8.130 34,75

88311 8.140 34,75

88311 8.150 34,75

88311 8.160 34,75

88311 8.170 34,75

88311 8.180 34,75

88311 8.190 34,75

88311 8.200 34,75

88311 8.210 42,75

88311 8.220 42,75

88311 8.230 42,75

88311 8.240 42,75

88311 8.250 42,75

88311 8.260 42,75

88311 8.270 42,75

88311 8.280 42,75

88311 8.290 42,75

88311 8.300 42,75

88311 8.310 42,75

88311 8.330 42,75

88311 8.340 42,75

88311 8.350 42,75

88311 8.360 42,75

88311 8.370 42,75

88311 8.380 42,75

88311 8.400 42,75

88311 8.410 42,75

88311 8.420 42,75

88311 8.430 42,75

88311 8.440 42,75

88311 8.450 42,75

88311 8.460 42,75

88311 8.480 42,75

88311 8.490 42,75

88311 8.500 42,75

88311 8.510 42,75

88311 8.520 42,75

88311 8.540 42,75

88311 8.550 42,75

88311 8.560 42,75

88311 8.570 42,75

# €

88311 8.580 42,75

88311 8.590 42,75

88311 8.600 42,75

88311 8.610 42,75

88311 8.620 42,75

88311 8.640 42,75

88311 8.650 42,75

88311 8.670 42,75

88311 8.680 42,75

88311 8.690 42,75

88311 8.700 42,75

88311 8.710 42,75

88311 8.720 42,75

88311 8.730 42,75

88311 8.740 42,75

88311 8.750 42,75

88311 8.760 42,75

88311 8.780 42,75

88311 8.800 42,75

88311 8.810 42,75

88311 8.830 42,75

88311 8.850 42,75

88311 8.870 42,75

88311 8.890 42,75

88311 8.900 42,75

88311 8.910 42,75

88311 8.920 42,75

88311 8.930 42,75

88311 8.950 42,75

88311 8.960 42,75

88311 8.970 42,75

88311 8.980 42,75

88311 8.990 42,75

88311 9.000 42,75

88311 9.010 42,75

88311 9.020 42,75

88311 9.030 42,75

88311 9.040 42,75

88311 9.050 42,75

88311 9.060 42,75

88311 9.070 42,75

88311 9.080 42,75

88311 9.090 42,75

88311 9.100 42,75

88311 9.110 42,75

88311 9.120 42,75

88311 9.130 42,75

88311 9.150 42,75

88311 9.180 42,75

88311 9.190 42,75

88311 9.200 42,75

88311 9.210 42,75

88311 9.220 42,75

88311 9.230 42,75

88311 9.240 42,75

88311 9.250 42,75

88311 9.260 42,75

88311 9.270 42,75

88311 9.280 42,75

88311 9.300 42,75

88311 9.320 42,75

88311 9.350 42,75

88311 9.360 42,75

88311 9.400 42,75

88311 9.410 42,75

88311 9.420 42,75

88311 9.430 42,75

88311 9.440 42,75

88311 9.450 42,75

88311 9.460 42,75

88311 9.470 42,75

88311 9.480 42,75
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# €

88350 0.980 72,95

88350 0.990 72,95

88350 1.000 63,75

88350 1.010 72,95

88350 1.020 72,95

88350 1.030 72,95

88350 1.480 74,05

88350 1.490 74,05

88350 1.500 64,95

88350 1.510 74,05

88350 1.520 74,05

88350 1.530 74,05

88350 1.980 74,05

88350 1.990 74,05

88350 2.000 64,95

88350 2.010 74,05

88350 2.020 74,05

88350 2.030 74,05

# €

88350 2.480 74,05

88350 2.490 74,05

88350 2.500 64,95

88350 2.510 74,05

88350 2.520 74,05

88350 2.530 74,05

88350 2.970 76,25

88350 2.980 76,25

88350 2.990 76,25

88350 3.000 67,20

88350 3.010 76,25

88350 3.020 76,25

88350 3.030 76,25

88350 3.970 91,05

88350 3.980 91,05

88350 3.990 91,05

88350 4.000 79,65

88350 4.010 91,05

# €

88350 4.020 91,05

88350 4.030 91,05

88350 4.970 99,05

88350 4.980 99,05

88350 4.990 99,05

88350 5.000 89,95

88350 5.010 99,05

88350 5.020 99,05

88350 5.030 99,05

88350 5.970 105,90

88350 5.980 105,90

88350 5.990 105,90

88350 6.000 96,85

88350 6.010 105,90

88350 6.020 105,90

88350 6.030 105,90

88350 7.000 99,05

88350 7.970 135,55

# €

88350 7.980 135,55

88350 7.990 135,55

88350 8.000 124,15

88350 8.010 135,55

88350 8.020 135,55

88350 8.030 135,55

88350 8.040 135,55

88350 9.000 135,55

88350 9.970 156,00

88350 9.980 156,00

88350 9.990 156,00

88350 10.000 146,85

88350 10.010 156,00

88350 10.020 156,00

88350 10.030 156,00

88350 10.040 158,25

88350 10.050 156,00

88350 11.970 187,90

# €

88350 11.980 187,90

88350 11.990 187,90

88350 12.000 177,60

88350 12.010 187,90

88350 12.020 187,90

88350 12.030 187,90

88350 12.040 187,90

88350 12.050 187,90
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# €

88311 9.490 42,75

88311 9.500 42,75

88311 9.510 42,75

88311 9.520 42,75

88311 9.530 42,75

88311 9.540 42,75

88311 9.550 42,75

88311 9.560 42,75

88311 9.570 42,75

88311 9.580 42,75

88311 9.590 42,75

88311 9.600 42,75

88311 9.610 42,75

88311 9.620 42,75

88311 9.630 42,75

88311 9.640 42,75

88311 9.650 42,75

88311 9.660 42,75

88311 9.680 42,75

88311 9.690 42,75

88311 9.700 42,75

88311 9.720 42,75

88311 9.730 42,75

88311 9.740 42,75

88311 9.750 42,75

88311 9.760 42,75

88311 9.800 42,75

88311 9.810 42,75

88311 9.820 42,75

88311 9.830 42,75

88311 9.840 42,75

88311 9.850 42,75

88311 9.860 42,75

88311 9.870 42,75

88311 9.880 42,75

88311 9.890 42,75

88311 9.900 42,75

88311 9.920 42,75

88311 9.930 42,75

88311 9.940 42,75

88311 9.950 42,75

88311 9.960 42,75

# €

88311 9.970 42,75

88311 9.980 42,75

88311 9.990 42,75

88311 10.000 42,75

88311 10.010 42,75

88311 10.020 42,75

88311 10.030 42,75

88311 10.040 42,75

88311 10.050 42,75

88311 10.060 42,75

88311 10.070 42,75

88311 10.080 42,75

88311 10.090 42,75

88311 10.100 42,75

88311 10.110 42,75

88311 10.120 42,75

88311 10.130 42,75

88311 10.140 42,75

88311 10.150 42,75

88311 10.160 42,75

88311 10.170 42,75

88311 10.180 42,75

88311 10.190 42,75

88311 10.200 42,75

88311 10.210 54,15

88311 10.220 54,15

88311 10.230 54,15

88311 10.250 54,15

88311 10.260 54,15

88311 10.270 54,15

88311 10.280 54,15

88311 10.290 54,15

88311 10.300 54,15

88311 10.310 54,15

88311 10.320 54,15

88311 10.330 54,15

88311 10.350 54,15

88311 10.360 54,15

88311 10.400 54,15

88311 10.420 54,15

88311 10.430 54,15

88311 10.440 54,15

# €

88311 10.450 54,15

88311 10.490 54,15

88311 10.500 54,15

88311 10.510 54,15

88311 10.520 54,15

88311 10.530 54,15

88311 10.540 54,15

88311 10.550 54,15

88311 10.580 54,15

88311 10.590 54,15

88311 10.600 54,15

88311 10.610 54,15

88311 10.630 54,15

88311 10.650 54,15

88311 10.660 54,15

88311 10.680 54,15

88311 10.690 54,15

88311 10.700 54,15

88311 10.710 54,15

88311 10.720 54,15

88311 10.730 54,15

88311 10.740 54,15

88311 10.750 54,15

88311 10.800 54,15

88311 10.820 54,15

88311 10.830 54,15

88311 10.900 54,15

88311 10.910 54,15

88311 10.920 54,15

88311 10.930 54,15

88311 10.940 54,15

88311 10.950 54,15

88311 10.960 54,15

88311 10.970 54,15

88311 10.980 54,15

88311 10.990 54,15

88311 11.000 54,15

88311 11.010 54,15

88311 11.020 54,15

88311 11.030 54,15

88311 11.040 54,15

88311 11.050 54,15

# €

88311 11.060 54,15

88311 11.070 54,15

88311 11.080 54,15

88311 11.090 54,15

88311 11.100 54,15

88311 11.110 54,15

88311 11.120 54,15

88311 11.130 54,15

88311 11.140 54,15

88311 11.150 54,15

88311 11.160 54,15

88311 11.170 54,15

88311 11.200 54,15

88311 11.210 62,60

88311 11.220 62,60

88311 11.230 62,60

88311 11.240 62,60

88311 11.250 62,60

88311 11.260 62,60

88311 11.290 62,60

88311 11.300 62,60

88311 11.310 62,60

88311 11.330 62,60

88311 11.350 62,60

88311 11.370 62,60

88311 11.400 62,60

88311 11.420 62,60

88311 11.430 62,60

88311 11.440 62,60

88311 11.450 62,60

88311 11.460 62,60

88311 11.470 62,60

88311 11.480 62,60

88311 11.490 62,60

88311 11.500 62,60

88311 11.510 62,60

88311 11.520 62,60

88311 11.540 62,60

88311 11.550 62,60

88311 11.560 62,60

88311 11.570 62,60

88311 11.580 62,60

# €

88311 11.590 62,60

88311 11.600 62,60

88311 11.610 62,60

88311 11.620 62,60

88311 11.650 62,60

88311 11.700 62,60

88311 11.730 62,60

88311 11.740 62,60

88311 11.750 62,60

88311 11.800 62,60

88311 11.810 62,60

88311 11.820 62,60

88311 11.830 62,60

88311 11.840 62,60

88311 11.870 62,60

88311 11.880 62,60

88311 11.890 62,60

88311 11.900 62,60

88311 11.910 62,60

88311 11.920 62,60

88311 11.930 62,60

88311 11.940 62,60

88311 11.950 62,60

88311 11.960 62,60

88311 11.970 62,60

88311 11.980 62,60

88311 11.990 62,60

88311 12.000 62,60

88311 12.010 62,60

88311 12.020 62,60

88311 12.030 62,60

88311 12.040 62,60

88311 12.050 62,60

  

  

  



67

# €

88353 5.000 83,15

88353 6.000 76,25

88353 7.000 107,00

88353 8.000 84,15

88353 9.000 116,25

88353 10.000 93,40

# €

88353 11.000 158,25

88353 12.000 132,10

88353 13.000 171,95

88353 14.000 137,80

88353 15.000 173,10

88353 16.000 159,50

# €

88353 18.000 184,45

88353 20.000 202,80

  

  

  

  

# € # €

88353

~DIN
8050 R H7 Cyl B

 120

 

# €

88352 5.000 72,95

88352 6.000 70,60

88352 7.000 84,15

88352 8.000 69,45

88352 9.000 100,30

88352 10.000 86,55

# €

88352 11.000 143,55

88352 12.000 127,45

88352 13.000 152,60

88352 14.000 138,85

88352 15.000 137,80

88352 16.000 143,55

# €

88352 18.000 185,60

88352 20.000 181,05

  

  

  

  

# € # €

88352

~DIN
8050 R H7 Cyl A

 120

 

# €

88351 3.000 61,55

88351 3.100 66,05

88351 3.200 66,05

88351 3.300 66,05

88351 3.400 66,05

88351 3.500 64,95

88351 3.600 69,45

88351 3.700 69,45

88351 3.800 69,45

88351 3.900 69,45

88351 4.000 66,05

88351 4.100 69,45

88351 4.200 69,45

88351 4.300 69,45

88351 4.400 69,45

88351 4.500 67,20

88351 4.600 74,05

88351 4.700 74,05

# €

88351 4.800 74,05

88351 4.900 74,05

88351 5.000 80,90

88351 5.100 87,65

88351 5.200 87,65

88351 5.300 87,65

88351 5.400 87,65

88351 5.500 85,40

88351 5.600 92,20

88351 5.700 92,20

88351 5.800 92,20

88351 5.900 92,20

88351 6.000 89,95

88351 6.100 94,50

88351 6.200 94,50

88351 6.300 94,50

88351 6.400 94,50

88351 6.500 93,40

# €

88351 6.600 101,35

88351 6.700 101,35

88351 6.800 101,35

88351 6.900 101,35

88351 7.000 92,20

88351 7.100 96,85

88351 7.200 96,85

88351 7.300 96,85

88351 7.400 96,85

88351 7.500 94,50

88351 7.600 102,50

88351 7.700 102,50

88351 7.800 102,50

88351 7.900 102,50

88351 8.000 113,85

88351 8.100 121,80

88351 8.200 121,80

88351 8.300 121,80

# €

88351 8.400 121,80

88351 8.500 118,40

88351 8.600 127,45

88351 8.700 127,45

88351 8.800 127,45

88351 8.900 127,45

88351 9.000 118,40

88351 9.100 127,45

88351 9.200 127,45

88351 9.300 127,45

88351 9.500 124,15

88351 9.600 133,20

88351 9.700 133,20

88351 9.800 133,20

88351 9.900 133,20

88351 10.000 135,55

88351 10.100 143,55

88351 10.200 143,55

# €

88351 10.300 143,55

88351 10.400 143,55

88351 10.500 137,80

88351 10.600 150,25

88351 10.700 150,25

88351 10.800 150,25

88351 10.900 150,25

88351 11.000 150,25

88351 11.100 160,50

88351 11.200 160,50

88351 11.300 160,50

88351 11.500 153,75

88351 11.600 166,20

88351 11.700 166,20

88351 11.800 166,20

88351 11.900 166,20

88351 12.000 164,00

  

88351

WN R H7 HA B
 120

 



68

# €

88401 2.000 136,65

88401 2.500 136,65

88401 3.000 124,15

88401 3.500 136,65

88401 4.000 124,15

88401 4.500 136,65

# €

88401 5.000 127,45

88401 5.500 142,30

88401 6.000 132,10

88401 6.500 151,45

88401 7.000 143,55

88401 7.500 149,15

# €

88401 8.000 138,85

88401 8.500 171,95

88401 9.000 161,65

88401 9.500 209,50

88401 10.000 200,40

88401 10.500 268,70

# €

88401 11.000 259,60

88401 11.500 275,50

88401 12.000 266,50

88401 13.000 286,90

88401 14.000 296,00

88401 15.000 296,00

# €

88401 16.000 302,90

88401 17.000 302,90

88401 18.000 353,00

88401 19.000 353,00

88401 20.000 378,00

  

88401

TR 300 
HP D WN R H7 HA

 166

 

# €

88400 2.000 136,65

88400 2.500 136,65

88400 3.000 124,15

88400 3.500 136,65

88400 4.000 124,15

88400 4.500 136,65

# €

88400 5.000 127,45

88400 5.500 142,30

88400 6.000 132,10

88400 6.500 151,45

88400 7.000 143,55

88400 7.500 149,15

# €

88400 8.000 138,85

88400 8.500 171,95

88400 9.000 161,65

88400 9.500 209,50

88400 10.000 200,40

88400 10.500 268,70

# €

88400 11.000 259,60

88400 11.500 275,50

88400 12.000 266,50

88400 13.000 286,90

88400 14.000 296,00

88400 15.000 296,00

# €

88400 16.000 302,90

88400 17.000 302,90

88400 18.000 353,00

88400 19.000 353,00

88400 20.000 378,00

  

88400

TR 300 
HP S WN R H7 HA

 166

 

# €

88355 6.000 119,50

88355 8.000 128,70

88355 10.000 108,20

88355 11.000 143,55

88355 12.000 108,20

88355 13.000 137,80

# €

88355 14.000 135,55

88355 15.000 151,45

88355 16.000 138,85

88355 17.000 150,25

88355 18.000 137,80

88355 20.000 142,30

# €

88355 22.000 160,50

88355 24.000 212,90

88355 25.000 199,25

88355 26.000 239,10

88355 30.000 268,70

88355 32.000 284,70

# € # €

88355

~DIN
8051 R H7 MK B

 120

 

# €

88354 5.000 112,75

88354 6.000 99,05

88354 7.000 119,50

88354 8.000 96,85

88354 10.000 92,20

88354 11.000 127,45

# €

88354 12.000 89,95

88354 13.000 103,55

88354 14.000 103,55

88354 15.000 133,20

88354 16.000 112,75

88354 17.000 141,20

# €

88354 18.000 127,45

88354 20.000 125,30

88354 21.000 178,85

88354 22.000 149,15

88354 23.000 164,00

88354 24.000 191,35

# €

88354 25.000 178,85

88354 26.000 209,50

88354 28.000 232,30

88354 30.000 239,10

88354 32.000 305,20

88354 40.000 416,80

# €

88354

~DIN
8051 R H7 MK A

 120

 



69

# €

89700 6.040 387,20

89700 8.040 387,20

89700 10.040 387,20

89700 12.040 387,20

89700 12.050 549,00

89700 14.040 387,20

# €

89700 16.040 387,20

89700 18.040 387,20

89700 20.040 346,10

89700 20.050 549,00

89700 20.140 387,20

89700 20.150 672,00

# €

89700 20.240 569,00

89700 25.040 407,70

89700 32.040 407,70

89700 32.050 460,00

  

  

# € # €

89700

WN SK

  147

  
 

# €

88403 2.970 133,20

88403 2.980 133,20

88403 2.990 133,20

88403 3.000 133,20

88403 3.010 133,20

88403 3.020 133,20

88403 3.030 133,20

88403 3.970 133,20

88403 3.980 133,20

88403 3.990 133,20

88403 4.000 133,20

88403 4.010 133,20

# €

88403 4.020 133,20

88403 4.030 133,20

88403 4.970 136,65

88403 4.980 136,65

88403 4.990 136,65

88403 5.000 136,65

88403 5.010 136,65

88403 5.020 136,65

88403 5.030 136,65

88403 5.970 142,30

88403 5.980 142,30

88403 5.990 142,30

# €

88403 6.000 142,30

88403 6.010 142,30

88403 6.020 142,30

88403 6.030 142,30

88403 7.000 151,45

88403 7.970 149,15

88403 7.980 149,15

88403 7.990 149,15

88403 8.000 149,15

88403 8.010 149,15

88403 8.020 149,15

88403 8.030 149,15

# €

88403 9.000 171,95

88403 9.970 209,50

88403 9.980 209,50

88403 9.990 209,50

88403 10.000 209,50

88403 10.010 209,50

88403 10.020 209,50

88403 10.030 209,50

88403 11.000 268,70

88403 11.970 275,50

88403 11.980 275,50

88403 11.990 275,50

# €

88403 12.000 275,50

88403 12.010 275,50

88403 12.020 275,50

88403 12.030 275,50

  

  

88403

TR 300 
HP D WN R +0,005 HA

 166

 

# €

88402 2.970 133,20

88402 2.980 133,20

88402 2.990 133,20

88402 3.000 133,20

88402 3.010 133,20

88402 3.020 133,20

88402 3.030 133,20

88402 3.970 133,20

88402 3.980 133,20

88402 3.990 133,20

88402 4.000 133,20

88402 4.010 133,20

# €

88402 4.020 133,20

88402 4.030 133,20

88402 4.970 136,65

88402 4.980 136,65

88402 4.990 136,65

88402 5.000 136,65

88402 5.010 136,65

88402 5.020 136,65

88402 5.030 136,65

88402 5.970 142,30

88402 5.980 142,30

88402 5.990 142,30

# €

88402 6.000 142,30

88402 6.010 142,30

88402 6.020 142,30

88402 6.030 142,30

88402 7.000 151,45

88402 7.970 149,15

88402 7.980 149,15

88402 7.990 149,15

88402 8.000 149,15

88402 8.010 149,15

88402 8.020 149,15

88402 8.030 149,15

# €

88402 9.000 171,95

88402 9.970 209,50

88402 9.980 209,50

88402 9.990 209,50

88402 10.000 209,50

88402 10.010 209,50

88402 10.020 209,50

88402 10.030 209,50

88402 11.000 268,70

88402 11.970 275,50

88402 11.980 275,50

88402 11.990 275,50

# €

88402 12.000 275,50

88402 12.010 275,50

88402 12.020 275,50

88402 12.030 275,50

  

  

88402

TR 300 
HP S WN R +0,005 HA

 166

 



70

# €

89703 6.063 466,90

89703 8.063 466,90

89703 10.063 466,90

89703 12.063 466,90

89703 14.063 466,90

89703 16.063 466,90

# €

89703 18.063 466,90

89703 20.063 466,90

89703 25.063 466,90

89703 32.063 466,90

  

  

# € # € # €

89703

WN HSK-C

  147

  
 

# €

89702 6.063 455,50

89702 6.100 626,00

89702 8.063 455,50

89702 8.100 626,00

89702 10.063 455,50

89702 10.100 626,00

# €

89702 12.063 455,50

89702 12.100 626,00

89702 14.063 455,50

89702 14.100 626,00

89702 16.063 455,50

89702 16.100 626,00

# €

89702 18.063 455,50

89702 18.100 626,00

89702 20.063 455,50

89702 20.100 626,00

89702 25.063 455,50

89702 25.100 626,00

# €

89702 32.063 455,50

89702 32.100 626,00

  

  

  

  

# €

89702

DIN
69882-7

HSK-A

  147

  
 

# €

89701 6.030 407,70

89701 6.040 407,70

89701 8.030 407,70

89701 8.040 407,70

89701 10.030 407,70

89701 10.040 407,70

# €

89701 12.030 407,70

89701 12.040 407,70

89701 12.050 515,00

89701 14.040 407,70

89701 16.030 407,70

89701 16.040 407,70

# €

89701 18.040 407,70

89701 20.030 407,70

89701 20.040 373,50

89701 20.050 515,00

89701 20.140 407,70

89701 25.040 435,00

# €

89701 32.040 435,00

89701 32.050 496,40

  

  

  

  

# €

89701

WN
MAS-BT

  147
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# €

89761 4.600 7,00

89761 5.000 6,90

89761 6.000 8,20

  

  

  

# € # € # € # €

89761

WN

  114

  
 

# €

89760 48.000 30,95

89760 75.000 42,25

  

  

  

  

# € # € # € # €

89760

WN

  114

  
 

# €

89730 3.012 121,80

89730 3.020 112,75

89730 4.012 121,80

89730 4.020 112,75

89730 5.012 121,80

89730 5.020 112,75

# €

89730 6.012 121,80

89730 6.020 89,95

89730 6.032 112,75

89730 7.020 89,95

89730 8.012 121,80

89730 8.020 89,95

# €

89730 8.032 112,75

89730 9.020 89,95

89730 10.020 89,95

89730 10.032 112,75

89730 11.020 89,95

89730 12.020 89,95

# €

89730 12.032 112,75

89730 13.020 89,95

89730 14.020 89,95

89730 14.032 112,75

89730 15.020 89,95

89730 16.020 89,95

# €

89730 16.032 112,75

89730 18.032 112,75

89730 20.032 112,75

89730 25.032 112,75

  

  

89730

WN
Cyl

  114

  
 



72

# €

89780 6.000 3.120,00

89780 8.000 3.120,00

89780 10.000 3.120,00

89780 12.000 3.120,00

89780 14.000 3.120,00

89780 16.000 3.120,00

# €

89780 18.000 3.120,00

89780 20.000 3.120,00

89780 25.000 3.120,00

89780 32.000 3.120,00

  

  

# € # € # €

89780

WN

  114

  
 

# €

89762 18.063 13,85

89762 24.100 15,40

  

  

  

  

# € # € # € # €

89762

DIN
69895

  114
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